.EEREEDBEERTE
1. EHBEEZEDRE

URA7FHEi 2B E 2 T, FAERME O S - AR X OMERE - SCRICBET 2 FEOEEE (7
AL BEXOFEEEORE (TU Ny ) ZE LT

T N AEE, FKEREEE OGRS L OMERE - EEICET A FEOFEMIC L - TR LD
MRETEB LI BREZET. £72. 7Y Ty b EIE TV b AZEKT 5720 O AR a3
BORELRT, [HA KT A4 0P.20) ICXD L, MREHICET L AEEZRET2ERIITRLO L
BYELEINTWD,

- HEERETHZLICRY, BHENOBUSGOBBIZED £ T, MkEHO G LA T 5 2
EMWTE D,

- BEEOERR A FIT 5 Z LI X0, A%OMRERO Itz deE T b L L bl TAHY
YHEY 4T 4B EL, fERE OMAIRITHENLD,

CRAGEAMERE BREREE #efmin ~ 1A~ M (2014 4FAR) | P.188IC KD &, 77 R LI, B
TOHEAZBHEL TRET D LRI TVD,

OIEFATB AR, BACERE, BEME G W% & O E

{4 OEEST0 Y i T AR OFTE HAESS _EALRTE (M7 ALMEREO By 2 > Mok
SKRHESE) Jo K ONBEIERT ] (SR, HEEFHE, RACHIRETE, HIER - RO EISE) A g
FAT, RETDHILVEETH D,

OE73: 1075/ SRl AR S 2= oS

DM IT AL DIRDLE 2 S5 (2 L o5 HIEO PRI 32 SR 5545 1 7 AL MR O R
ETICBR L TRET D,
© H FE R ]

FHERE 3 L OMERRIRIFHE O 72 D12, BRI 23R E T 2,

TURNTy MITU NI L EEBTHOIC T AKEEREEN A EHT 5 5 2 THHALLT W
FEROBIELE T 5, s - RAEFEB L OSGUEREEIZ OV T, Bt LT EED D Z EMIN
ARG AL, INEMRAHESE L L CRIE L. SRMEIOMFRICHMRGEL ., MEm L2 X5,

PLEZEE 2 T RN R— VR THEDOT U NI LT 7 N7y NORENEZ T,

HEOBREIZHT-->TIX, 2R MENT 5 LI —ERAOKECHEIEREDO/KHEN FH L, 2 X %
Mz % LV —ERAOKECHRMEREDOKENME T2 Z Lond | PROMBCURDL, EALFHE% 4 B &
L7z BT, EOKAET FAKEMR A MRS 2 0 ORF A0 7203 5 | Bl 703t A L C 5 Z & AHEE
Thb, AfiTIE, EREOHAEEMZX Y 7R, —r X, VR [ax b Ofx#E{bs
(52 ENTEDEEREEXI T,

3-1



£3-1-1. I UR—ILRO TIED S - AES L VELE - XEICET 5 BEDHRTE

F - S L OUSERICHT 5 I (77 k) | < R AR THOERRAR (77 R 7y F)
A i | i A i R
HH G " mA
Foran) | omm | ® SEASEaS s
7AER2/10 WHAEE O LTE L 44 /4 47
B4 2 LU F Ol RS
— F S (—_— e gU BefifiE 6. 3 1/ 4F 74
g | T | BEE50.3% " i | o .
S R (W) (3t 44 0/7 47)
i 3 5/10
R PR e s pr o o | B[ e | s 0 g/ »
AREIG—40. 495 fi | DUk (121 14/3 4F)
()
547y .
A7 g | s R B e | R s S |
2 bl | o | DD i | B LT | —0
- T L
W
1 REFHE R 2R C B ARm A A @I L7256 2 @R T LARE LT GA O EOEIG

(RFHE T, BEREZIRBEEAIR I U3 R I <. RFHIRHRIR A é:%-;@éﬁ%/\ IERELT
WHTeH, EREE AW BIEEOREICH 2> Tk, BRI HEZOEIE ZEkoT, &
LT OHER % HE)

X2 b AW FAEFEEFRISIC S X ~ VR — R R O A 16 5 7 PR |2 [
ETHWIM (20284 £ T) & F LA (20204 LIKE) C B AR & i 2 i) 7=

3 HIME, B E ORIFIIFOMAIRRAZHH L TWAR, 2 bDA v F—F v h¥—E 2532026
E3ASIH TR T T 5720, LTERFR~OYI D 2 21T 5

¥4 JEFIBHEEOLTMELIA 2kt & LT

FT3-1-1% _— 2 [T BR A 7ok
B, R&EHEIZBT 5% HiE

BRI Z AR 5 720 O BAERRE
XEE A T,

ZAT 9o RI-1-2IZEHAEAR, T

&3-1-2. RFERES K RIBED -HD BIRRTE

" R T RO
B FR AR =H (5%E) (1048) (2048)
L | REERT o 43. 9% 40. 4% 0. 2%
‘(:Efffj’g‘ B D B 1.0~1.7{% 1. 0~1.7{% 10~1. 7%
B4R T 23 AR T 1424 104 T 28014
n@sﬂﬁgﬁ;g%% LR | Vi | 24 | 34 | 448 | 548 | 648 | T4 | 84F | 94F |104E|114F 204
Ty | PEEEEITHE o o L [ a5 | 708 {1408 300|350 | 5604 | 74k 1644
4. 61 /4 28. 444 /47 28. 0/4F

R3I-1-186 LORI-1-21T7R L7 2 L2 DL T O &I &

3-2

DR ERPUZ DWW TIT RE LV IRA LT,



QURVHIGLCEISE 2P 2 LEETID REFL00C "RIHEO
(QURTEGHREOLTI0 WG ESE "N

%¢ '05= (%) 001 x

1394

81¢

V

€€

WEHERE
H2EITHOTEHFF800)

—C%z (LRiEITE) FEGHESIT "9 C ORECYS

6202 % - 2|

Wy

T
= = = - B B - - ETE S
T = = - = B — B e Sl L1
~ ~ ~ " B B — - FE zl 01
B ~ - " B B = - £ [ Sl
176200 2 3 = i 0¢ 02
176200 2 71 - - - - 4 - _ 1 Ell i
G AT C - - - - i - - E7E St m
=) P — — — — 3 - - E g1 L1 1102 Tl
=T — - = _ Z - - ¥ S1 61 6003 Il
s z L1 1103 Il |
= = - B B 3 - - 8 fl
TR ~ = = - £ — B Sl 9% Il
~ " - " - B Sl 8 0202 Il
B - - B Z - - [ €€ G661 E
[ 8 0202
= = ~ ~ B - — - <z 8
= = = B £ — B <l Sl 81
~ " - " 2 — B <l ST 91 [
B B - - - B - - L1 Sl 91 102
zl
= B ~ = B = —~ - 9
~ ~ - B £ — B 0t
~ " - " 2 - B [ Sl Il
2 ST il L AN
Tl L ARV
= ~ - - £ = B Tl AN
— — = ~ = — - 91 2102 Il ¢ i
~ - " - " = B 6 6102 Il {2
6 6100 ligl {2
3 G661 Lk}
= ~ - ~ 702 — B 661 Tl
= ~ - - 30 ¢ — B 661 Tl
— - — = = = g - = 2202 Tl Z0N-dLV
2202 Il TON-dLY
il

8102

E|E

£661

8102

=

[[IE
- - - - - - - - 8102 [ WYL
- - - - - - - - 8102 [ YN LA
- - B B - B - - 1102 I
1203 ]
- - - - - - - - 17 Il
I3 2 4 456002 2 5% 2150 0 TR - - - - - - 0¢ [
- - - - - - - 1z ST [
1w 2) PTG - - - - - - 12 S1 Il
17 Jifl
- - - - - - - - 1 Ji
- - - - - - - - ST Tl
- - - - - - - - o1 11 Tl
- - - - - - - - o1 11 Jigl
02 9¢ <
- - - - - - - - Sl 11 Il 42
- - - - - - - - 3 ST 11 Tl e
= — - - - - - - S1 ST 6 il {2 [R50 MV LA GON-dSS
I3 2 62022 52 G RHBDC - - - - - - 1 Eli 4 T {2 [y Wk 101-dSS
i W FSH |FTY T L FEH | FHTH
Hd Lox| B GHY ERLON | ity | R s | Wy Wdy by ey Gy
) g1 Z¥2 TS )0 FH8000 g TR | HY | B e S, L Bl th B B G ar W% pelea
B | AR gk | Swmims THHTI EEIE I ER HH | ‘
M TH
(1) WHZFEORE SSIEEHNOLCEHTE ¢-1-CX¥

(BiFL) EHHEFHLC0C - WWO%E 0§ “I1-1-C%







= = = = 2 = = 3 o 0t e 7 L 2SNl T o VON-di T TVT [ skB Y 61
— - - B Z - - [ St 0€ Il g6 ST LT ON dNT]  £ON-diI OVl |2 kbl dfY 61
z [ Sl 81 Il [0 LA £ /308 O N[ 2ON-diI 661 |2 khldEY H6]]
- - - - K - - [ Sl 81 lil-{£ [l %4 S L 10N-di] 861 | £ hldEY 61
0 GHET - - - - K - - o1 ST Sl il 2 (50 0 LET
- - - - 2 - - <l 01 [ I [0 £08- 9¢1
B - - - - - - [ Sl 3 Il il 0 208~ Sel
z 0t 07 0 & e 104 Vel U481
= - - - K - - [ <1 [ lil-|£ [l %4 PON-d el Y 81
B B B B B — - 3 [ 0 Tl £ 10 LN EON M| eon- [ I
~ B - B Z - - [ Sl 61 I [0 SV LA S| B ) /£ 3iee o dM[ 2o €1 MO 81
- - - - z - - Sl Sl I {2 (i LA LA ON dAH]  TON- 0€T
i3 <l Sl Tl £ 0 b V0-d00 621
- - - - K - - S1 1 il 2 [ 50 821
371456202 2 - - - - 2 - - [ Sl [ T2 150 208-d90 131
- - - - K - - 08 07 0€ )3k 108-d90 921
1 36206 2 55 213 z [ Sl [ [IRETE VON-d90 Fdl
3356202 R ¢ 214 T kg SL [T AT £ON-dD0 vel
- - - - - - - - L ST (e Y LA s | MR £ AN ) [ LT ON ¢ 4
- - - - - - - Sl a1 4 Tl £ 31 YL LAY L7301 7ON"d90)  TOW-d90 {443
- — - - - - - 91 Sl [ Tl 121 V0d-dAL 151
0°C i 01 L1 Tl [ £0d-dAL 021
W @RS £502 £ 1 0 Tl £ 20-dAL 611
- - - - K - - 0¢ 07 1€ LA 104-dAL 811
- - - - 2 - - [ Sl 16 il VON-dAL L1
- - - - Z - - [ Sl o £0N-dAL o1
<l Sl il ZON-dAL GIT
- - - - - - - <l S il 12 [ 5 T0N-dAL VIl
- - - - - - - L1 ST £ [t A (8
- — - - - - - zl 01 [ HE £0d-dHSL 211
- - - - - - - [ Sl z1 HIE] 20d-dHSL 111
10°2 0 07 [ e [
136208 2 57 213 - - - - Y30°C - - 52 S1 HIG] 601
- - - - 1102 - - [ Sl HIE] £0I-dHSL 801
- — - - - f - - <l Sl g HE REL AN 20l-dHSL L01
- B - - - 1402 - - [ Sl 81 HITE] L AN TON-dHSL 901
B 10°2 [ Sl L1 HE S01
- E - - - 7 - - [ [ [l il 12 [ 50 V0T
- — - - - - - 0z Sl 2l Il [l 203-d)iSL [l
R - - - - z - - 0t [ [ H 108-d¥SL 201
- - - - - B - [ Sl 01 [ VON-d)SL 101
[ Sl 01 0N-dISL 001
- - - - - - - (3 S [ 66
- — - - - - - 0z Sl 2l YN LA T0N-YSL 86
- - - - Z - - L1 Sl L1 ] V0H-dDA 16
- - B - B B - zl 01 0 £03-dDX 96
[ Sl 204-dDk S6
- - - - 2 - - 0t 0z 103-dOk 76
- - - - 1102 - - [ Sl 138 £ O VON-dDA £6
- - - - 072 - - [ Sl Ve LAWY LON-dDA 26 (ol < £ 4N g
B - — - - B - [ Sl 9 LA £ 308 O oA 2ON-doA 16 w8
<l <l LAY L3OOk TON-dok 06
- — - - - - - 81 S <l V0 68
- — - - - - - 2l 01 0 £08- 88
- - - - - - - [ Sl [ 208 18
36200 2 5 z [ 07 108-d) 98
312456306 2 5% Z [ Sl VON-d) [EEE
1 - - - - K - - [ ST RELAOKEL EON-— 78 -
[T = 1£02 - - - - 2 - - <l Sl L AN 2ON-d) €8 |-
LE0T - - - - - - - [ Sl 9 10— [
6602 z 91 Sl L1 V0d-d\l 18 K
TE] 0102 - - - - - - - 2l 01 0 - 08 LI M 1T
1502 - - - - - - - <z Sl [ 20H-dN; 6L |/ < eaiigioh #1]
37456202 8 TE0C - - - - Z - - 0t [ [ 103-d\H 8L | g #1]
3176203 2 7 213 2602 - - - - Z - - [ Sl [ il VON-dNH 1L
Y 326206 2 5 213 260 z [ Sl [ LT £ON-dNH 9L
(3376308 2 57 215 1£02 - - - - Z - - S1 ST 81 ML ZON-dN] cL 11
476200 2 6202 - - - - 2 - - <l Sl [ £ 341N dNH| 10NN YL | oA g $1]
6£02 - - - - 2 - - 91 Sl L1 10d- [ - Bk o0l
0702 - - - - - - - - zl 01 0 £08- [
0502 [ st 3 20H-dHi 12
e iy || e R B e |SRE
ey Gy R biEE [ | wenn | witsT H || ; el | a | & ;
) g1 L B F(=8208 g TR | HAW | p e e A, Lol Bl LY B G ar Mmm peler
[ | A | - e o] o ST = wtH e : o
TP | S L B2 E LN ETER N 0
el

#
(@) WHIFEORE SSIREMHOLACEHITE v-I-C%







1£07 0¢ 02 3 1002 & 108-dAV ViZ
2800 - - - - - - Ed ST lil-H£ [l %4 FON-dA €15
- - - - - - [ Sl I [l SE iR L0 213
- - — — - - - - [ Sl I [l LA 20N 112
Sl Sl Il £ it Sy Lk TON-dAV 015
3 <l Sl Tl 42 [l V0d-d\Y 607
- - - - - - - 21 [l 0 Il {2 50 £0d-dNV 805G
- - - - - - [ Sl 8 Il i 208-d\V 108
- - - - - - - [ 0z 8% 108-d\Y 905
31456306 2 5 <z Sl 8% 0002 G0T_ | £~ swnigi ]
Y2 3526202 2 5 <z Sl 82 0002 3L AN ) V0G| 4o hig ]
AEEE] - - - - - - - - S1 ST 1 1202 LA MOKGL ZON-dNV €02 | csmgg
- - - - - - - - <l Sl 2l 9102 LK) /20O dNV[ TON=dNY 207 | ~onisies
- - - - - - - - [ Sl 71 [ “anu] voa-diL 102
zl 01 8 0202 —dni]eod-di 003
0£02. - - - - - - <z S1 80 0002 20i-dNL 661
0£02 - - - - - - 0t 0z 8% 0002 108-diL 861
2E02 - - - - - - [ Sl 8% 0002 VOR-dIiL 161 i %97
- - - - - - [ Sl 0002 £ON-dNL 961
[ Sl 610 ZON-dIL S61
476202 2 - - - - - - Ell 1 0103 £ TON-dIL V61
2L T, - - - - - - - - <l Sl V102 [ERETE V0t-dd €61
- - — - - - - - zl 01 [ 8202 R €0l 261
- - - - - - [ Sl [ 6661 [CRETE] 20H-dflL 161
0t 07 [ 6661 L e 103-ddL 061
[0 - - - — - - [ 1 62 661 lil-{£ [l %4 £ VON-dd 681
[ - - - - A0 - - [ Sl [ 6661 Il [l LR £0N-d 881
- - — - - - - - <l Sl €1 <102 I [0 YN LA 20N-ddl L81
- - - - - - - - Sl gl €l §10z Il 2 il Sy LAk TON-delL. 981
L30T [ Sl L1 Il [0 b o8l
1£0G - - - - ERGIKS - - 2l 1 L1 lil-{£ %4 ¥81
6202 — — -~ — ERA{K] — ~ k4 ST 67 il £ il €81
VE0T - - - - g - - [ [ [ H o 281
6202 2 ¢ 21 260 - - - - 102 - - [ Sl 60 [CRETE] LAV 181
3546203 2 ¢ 5 213 2602 0% [ Sl [ Il [l L ANOVGE 081
2 [ - - - - - - i - - 1 ST 1 JiilJ2 [ 50 NP L A | ML AL 6L1
FEEEREES 2102 - - - - - - - - <l Sl 1 Tl £ [0 YN LA £ AMOKGY 8LT X
BE0C - - - - - - [ - - [ Sl 71 Il 12 0 By 10H-dNO LLT 1)
0702 - - - - - - - - zl 01 0 Tl %0 A £0i-dN0 9L1
36202 2 T 213 6202 [ Sl [ [ i 201-dN0 GLT
3 - - - - - - - 0t [ [ ! 103-dK0 VL1
[ - - - - - - [ Sl [ I [0 2 ON o] VoR-dio €L1
2602 - - - - - - [ Sl [ I [0 L ON 0] E0R-di0 [
Th0z <l Sl 1 Tl 12 i1l 0 SV L A LK £ 318 O o[ Z0N-dio 121
Zh0T <l Sl 1 Tl £ %0 YN LA Lo dnof TON-dio 0LT
8600 - - - - K - - S1 ST L1 il 2 [ 50 THECANL]  P0d-dNL 691
1£02 - I - - - Z - - zl 01 Ll T £0d-dNLL 891
- ( - - - Z - - [ Sl 67 Il [l %0 20i-dNL 191
0 07 [ LW Bk 167N T0d-dNL 991
- ] - - - 4 - - [ S [ 12 0 2 ONANL[  PON-dNL SO1 | £ uhibihig
- (7 - - - Z - - 3 Sl [ EHETE £ON-dNL $O1 | LA nYng
- i - - - Z - - <l Sl 0z I [l YN LA /£ 30e N dNL| 20n-dNL €91 | £ sthignig
- — - - - - - [ Sl [ I [0 £/ ON AN TOR-dNL 291 TR
l k4 Sl ST Sl Il £ [l 64 70d-dd 191 | LA AR
IEEERET 00 - - - - - - 21 1 0 Il £ [l %0 091 f Y
6200 - - - - Z - - [ 1 0€¢ Jml-E S 661 {45 Y
VE0C - - - - 2 - - 0t [ [ ) B 8G1 L ofdmY
ZE0T - - - - Z - - [ Sl [ [CRETE] LST | £ GEN Y #1
31246303 2 ¢ 213 z [ Sl 0 [ERETTE] S 951 |£ dEy 17
YA 316300 2 -7 214 - - - - 4 - - Sl o1 8 I il YL GG |k dRY #17
- - - - 2 - - <l Sl Ll Il 30 YN LA VST
- - - - Z - - <l Sl [ T2 [l B VOH-dINT €61
- - - - - - 21 01 0 I il A A £04-dIT [
L1072 [ Sl [ [} i 204-dN1 161
- - - - 302 - - 0t 02 0t LB 108t [ 05T
- - - - 2 - - [ Sl 0t R VON-dIT 671
- - - - 2 - - [ Sl [ [N £ON-dNT 81
1605 - - - - K - - S1 ST 81 Il il ML ZON-dINT LvT
V4 A3 76203 2 7 213 0602 z [ Sl Tl £ [0 LA TON-di1 oyl
LT 037 - - - - X - - 91 S1 T2 (516 il
= - - B B B <1 [ Tl 2 Ll
= - - B 57 B B 3 [ 3 Tl 2 V1
- - - - 1402 - - [ [ [ oyl
i Mi@_mu FEH| HEW | FSYY TP FEH | FHSH
sy Lo Ees GH L Wty B E RO | ki | R | Wy pit Yty o W o
Sy g1 <12 3<% B0 318600 rnn_ i el WE HH e W RS, B Bl ch B B G ar W% peler b
ER | WHAE (Tume | Sumizmsn THHEB EEDETIESN “E | s & ‘
I

(€) Mg

#
0%E 0SS IEREROLTACEHTE G-1-C %






4 [ Sl 204-dg0S 182 | £k Bt oy
- - - - K - - [ 07 & 108-ddds 980 | £k Y Sy
- - - - - - [ Sl il TOl-ddas 980 | £ sl B ol
- - - - - - [ Sl Il £01t-ddas V88 =0 $01]
[ Sl il ZON-dH0S £85 = H07]
[ <l Il 10/1-dfdS 282 M 50
- - - - - - - ¢l ST Jil P0d-d)T 182 Y 3E6E
- - - - - - 2l 01 Il £04-d) 1 087 i 3i6¢
- - - - - - [ Sl Il 20H-d) 1 [ ETE
0 07 108-d)1 8.7 Y 466
£ S1 PON-dN T LLG Y 6E
- - - - - - [ ST EON-dNT 9.3 Y 3E6E
- - - - - - <l Sl Z0N-d) 1 SLT i 36¢
- - - - - - [ Sl TN NI TON-dI VLT TR
[ <l V0d-dZN €13
- - - - - - 2l 01 £03-dZN [
- - - - - - [ Sl 208-dZN 1.2
- - - - - - 0t 0z 10d-dZN 0.3
- - - - Z - - [ Sl VON-dZN 692
2602 z [ <l £ON-dZN 892
6202 - - - - 4 - - Sl 1 LG ON N GON-dZN 293
6200 - - - - K - - 1 ST L30T ONdZN] TON-dZN 995
9€02 - - - - - - <l Sl Y S92
0702 - - - - - - 4 01 ] 792
6202 z [ Sl dI £92
1602 - - - - - - 0t 0z M 290
[ - - - - 2 - - [ Sl “ON” M| VON-y 192
2E02 - - - - 2 - - [ Sl ON” [ EON-dy 097
6202 - - - - Z - - <l <1 0N 652
z [ Sl 10N 867 | £l
- - - - - - ] <l S ) 182 T
- - - - 1302 - - ! 2l [ 04—} 957
- - - - 1302 - - ] [ Sl Z0d-d)NL [
- - - - f - - 0 07 108-dYNL V5%
z [ Sl FON-dIL £95
- - - - [ - - ] <z S1 [ [
- - - - 2 - - ] <l Sl dNL] ZON-dL 150
- - - - Z - - [ Sl £/ ON ML) TON-dNL 0S5 e
- - - - - - - Sl Sl X 6V |.c Aol
! 21 01 LA
- - - - Z - - ] [ <l LVG | LA
- ~ ~ - ~ ~ - 3 08 02, LB
- - - - Z - - ] [ Sl £SO 1
z ] < Sl LS
z ] <l Sl LM
- - - - K - - ¢l ST L30T N LA
- - - - Z - - <l Sl AN
- - - - Z - - 01 01
<l Sl I 20H-dVS
0f 02 ) 103-dV
- B - - - 2 - - 3 Sl VON-=dVS)
- i - - - Z - - [ Sl £0N-dVS
- I - - - Z - - [ Sl Z0N-dVS
<l Sl TON-dV
- - - - z - - [ Sl V0-dV
- - - - 2 - - 01 01 £0i-dVIV
- - - - 2 - - [ Sl 20H-dVIX
- - - - - - 0 07 103-dV
z [ Sl ON-dV
- - - - [ - - <z S 3 £0N-dV
- - - - Z - - <l Sl LT N ZON-dVIX
- - - - - - <l Sl £ 0o V] TON=dv
- - - - - - <l Sl ~ V0d-
zl 01
- - - - 2 - - <z S
- - - - - - 0t 0z
- - - - 102 - - [ Sl
- - - - 073 - - [ Sl
L7302 [ <l
- - - - SLY30°2 - - ] Sl 1
- - - - [ - - ] <l Sl
- - - - L1302 - - zl 01
- - - - 1402 - - [ st
WW.WWS Mi@._mu FEH| HEW | FSYY TP FEH | FTH
sy GH L Wty B E Lo | ki | i | pit Yy sy
g1 3<% $) 0 38000 O B LR ar W% peler
(=R THPA | THmIEE THHEB EENETIESn e |
YL T

() WHZEORE 0SSERUOLICEHTE 9-1-C¢







1603 | 6 @skaric - - - - 103 - - 01 01 [ 9007 T £0H-dS
1£02 - - - - - - [ - - [ Sl [ 9002 [ERETE 20H-diS
9602 - ~ -~ -~ - -~ -~ - 08¢ 02 144 9002 b i 108-d¥S
1€02 - - - - - - - - [ Sl [ 9002 [CET VON-dUS
1602 [ Sl 43 9002 [ET TLANONGY SON-duS
0£02 - - - - K4 - - S1 SI [ 9002 il £ (5161 LA k| MR £ Ak ) ZON-d¥S
0£02 - - - - 2 - - <l Sl [ 9002 Il [t 3 32 LStV TON-dy
9€02 - - - - 2 - - <l Sl L1 1102 I [ 10H-da) VAT
1€02 - E - - - z - - z1 01 [ 9002 figl 2[5 £03-d00 PR IE]
1602 [ Sl [ 9002 T2 [ fr
- - - - - - - 0t 0z [ 9002 LW, ]
- - - - - - - [ Sl [ 9002 [CXET [
- - - - - - - [ Sl [ 9002 T2 [ dao] €on-dao ]
- - - - z - - [ Sl 3 9002 -2 (1) 400 zon-dao Lye | £
z Sl [ 43 9002 THT das] 10n-da 9ve | LA
- - - - 2 - - <1 S 91 2102 Tl £ 1. —dgIN ohe | o
- - - - 2 - - 01 01 <l €100 Il [ ~delLN
- - - - - - - - [ Sl [ 9002 Il 20d-dilIN
0 07 3 9002 108-dflIN
[ Sl 43 9002 i FON-ddIN
- - - - - - - - <z S [ 9002 il A E0N-dElLN
- - - - - - - - <l Sl €1 S102 il L AN 1N ZoN-ddIN
- - - - Z - - [ Sl L1 1102 T TON-dfIN
z <l S1 <l €107 il V0d-dIN
S 219 13 3 6202 R -5 213 z 01 01 17 L00Z £ 50 £08-dLN
- - - - - - - - [ 1 17 L00 £ [0 208-dIN
- - - - - - - - [ [ 1z 1002 HH 103-dIN
- - - - - - - - ) [ Sl 1z 1002 Il 2 il o VON-dIN
} [ S1 1z 1002 Il il £ON-dLN
[ - - - - 1302 - - <l Sl [ €107 i 2 i S SON-dIN
- - - - - - Ve - - [ 1 8 020 2[4 YL
- - - - - - [ - - 3 <l Sl i V102 [T
- - - - - - 0°¢ - - 3 2l [ 8 0207, R
[ [ S 43 9002 [ERETE]
- - - - - - 82 - - 0t 02 [ 9002 LB
- - - - - - [ - - [ Sl [ 9002 [ERETE
- - - - - - [ - - [ Sl [ 9002 R £0N-dSL
- - - - - - [ Sl [ 9002 [CRETE] LA ] WL A ZON-dSL
102 [ Sl 43 9002 Il 10 SV L B TON-dSL
- - - - - - <l S V102 Tl 150 [ 0d-day]
- - - - - - 2l 01 il £0i-dY
- - - - - - - - [ Sl [ [ 208-day
- - - - - - - - 0t 07 VT 103-d0)
Sl V2 VON-da)
- - - - - - - - 1 Ve EON-daY Al By
- - - - - - 92 - - Sl 2l £ /342 N A 2on-day N
- - - - Z - - Sl [ £ TN TON-d0) I
- - - - z - - [ Sl i ~ V0d-d)
Z 01 [ [ £0i-d)
- - - - - - - - <z S [ 20i-dNY
- - - - - - - - 0t 0z 3 103-d¥)
- - - - - - - - [ Sl V2 VOR-d)
} < Sl K f £ON-dY
3176200 2 21 q0°2 EE [ Sl C LG N ZON-d)
- - = N 1302 - - [T <l S1 [ YN LA LT N TON-d¥)
- - - - - - - 3 <l Sl i E 10-dST
- - - - Z - - ) 01 01 Gl £0i-dS1
< Sl VT V002 I 203-dS1
0 [ VC 1002 104-dS1
- - - - - - - 3 Sl 3 7002 VON-dST
- - - - - - - [ Sl 3 7002 £0N-dS1
- - - - Z - - [ Sl [ 7002 Z0N-dS1
z <l Sl K V0% JETE TON-dS1 %
z <l Sl <l €107 Gy }0d-dSk
- - - - K - - [ 01 3 £003 -2 [ £0H-dSA
- - - - Z - - [ Sl [ £002 T2 [ 20i-dSK
- - - - - - 0t 07 [ £002 103-dSA
z [ Sl [ £002 LAY VON-dSA
- - - - [ - - [ <l 3 £000 Z LAY £ON-dSA
6202 | 6 @ - - - - K - - 1 ST Ed £002 £ VLA | ML AL 20—
620C_| 0 %k - - - - 2 - - <l Sl [ £002 £ M LA TON-dSA
9602 - - - - - - - ) [ Sl Vi 7102 ¢ 0d-dHaS
1602 3 al [ 9 2002 HTE A i dgas] eod-ddas 882
i 5 Mi@v_.@ FEH| TS |FTY T LA FEH | FTH
ey Gy R biE [ |wenn | witET H| | [ [ NV £
) Ex] 2ol HL B D 358608 s Ty mmm I E@: e i RS, A e 352 iR ar Wﬁ peler
ERE [ A | g | Swmime S e EEDETIEES LR ||
MR T

(9) MW ZFEDO%E 05L

=.c}
EFRTE]

HOLTEHTE [-1-CXE







I 8E07 87 <l Sl 11 g $0i-dV sy
B - - - - - K3 - - 2l 1 11 ] £01-dV s
B - - - - - LE - - [ Sl 11 il Y 20-dV
- - — — - - 6t - - 0t 0z 11 Z E 108-dV
K < Sl 11 il HEL K VO-dV B dis
K3 <z Sl 11 Il s e I £0N-dV e
- - — - - - 82 - - <l Sl 11 Il s ZON-dV s
- - - - - - 82 - - <l Sl 11 I [l L ANOKGL T0N-dV
- - - - - - 92 - - [ Sl [l T2 [0 70d-d09S
102 zl 01 zl e d09S
LE £ 1 L Jiil- £ [l %4 208-d09S LA
- - - - - - 8t - - 0t [ 2l VR 108-d09S LA
- - - - - - e - - [ Sl 2l 72 ON_d0os| VON-doos
- - - - - - € - - [ Sl zl £ o\ doos[€0it-doos
92 <l S 2l £/3128 0N d0os|20N-d09s LA
- - - - - - 92 - - <l S 2l £ 71 ON d 101t-d09S LA L
- - - - - - 272 - - <l <l [l LTV o2 8iE fog
- - - - L1302 - - zl 01 i £0d-dSL oT¥ 9
- - - - - - K3 - - [ ST V1 Z0d-dSL ST¥ 9
9°¢ 0 07 [l 299
- - - - - - (K3 - - [ [ AN i ST
- - - - - - € - - [ <l AL £0l-dl [T P
- - — - - - — - <l Sl V1 £ ZON-dESL [ AT
- - - - - - - - S1 ST il 2L A O TOK-ddSL 0TF |2l
4 Sl 1 Sl 60V | £ <sumid
- - - - 2 - - 2l I < 80V | £ i
- - — — - - - - [ Sl <l 20d-dady L0V | £ A
- - — - - - - - 0t 0z <1 108-dEY 00V | £ AR
- - — ~ - - - - <z Sl <1 Il ON-dasy SOV | £~ skmk
[ Sl Gl ] EON-d(E [
G GUTEAC - B - B 2 - - <l S1 < Il £ 72322 oN_dae) —dady £0F
0 - - - - 2 - - <l Sl <l Il £ 230 oNda] ToN-daey 207
- - - - Z - - <l Sl [ Il V0d-dO) 10F
3 2) - - - - z - - zl 01 <1 Il £0i-dDY 00¥
[ Sl <l Il 204-d9y 66€
- - - - - - - - 0f 02 1 &3 L 1039-d9% 86€ (BRI
- - — ~ - - - - [ Sl <l Il 2 ON doW]  von-doy L6€ ) S
- - — - - - - - [ Sl Gl il L ON doy]  Eon-doy 14
z [ S <l [ £ 308 ON o[ 2ON-doX
2 <l Sl <l [ LA O dOM[ TON-doN
- - - - 2 - - <l S 91 Tl [ voa-d
- - - - 2 - - 2l 01 91 Il £08-dSLL
- — - - - - - [ Sl 91 Il {2
0 07 91 &)
[ Sl 91 £
- — ~ - ~ - - 3 Sl 91 0
- - - - 2 - - <l Sl 91 £7312 ON_dSSLL] 20N-dSSLL
- - - - Z - - [ Sl 91 £/ 311N dSSLL] TON-dSSLL
2 <l Sl 81 V0d-dAY
[ 2l I 81 £0i-dR)
- - — ~ - - - - 3 Sl 81 20i-dRY
- - — - - ~ — - 0t [ 81 103-dA)
- - — - - - — - [ Sl 81 T2 1] VOR-dAY
[ Sl 81 e £ON-dRY
- - - - - - - - Sl sl 01 Jil-£ 31 LA 20N-dA)
- - — - - - - - <l Sl 01 [EIE YN LA £ A3 ON dRY] TOR-dAY
LW - - - - 1302 - - <l Sl Ll T2 [ B [ERIES
376302 2 9 21 - - - - 1402 - - zl 01 61 [CET A £04-d)DS
<7 Sl 61 [TNET Z04-d)9S
- - - - - - 3 - - 0t 02 6 R 108-d408
- - - - - - 12 - - [ Sl 61 R OIt=dMOS
- - - - - - 12 - - [ Sl 61 T2 [l TR £0N-d)DS
56202 32 - 21 - - - - - - Sl gl 61 RN LA GON-dNDS
351246203 2 7 213 [ Sl 61 T LA 101-d40S
- B - - - - <l S 11 Tl £ 150 10il-
- - - - - - 01 01 0z Il [l £0i-dSY
- - - - - - - - [ gl 0z Il 0 208-dsy
- - - - - - - - 0% 07 0. L 10d-dsY
Sl [ Il [0 VON-dS)
B B - - - - - - S1 0 Tl £ 150 £0I-
- - - - - - a1 07 il 2 (50 LAY 20N-dS) ¢ o
- ~ - - — - Sl L1 I [l NIV L | B L] TON-dS) EET
- - - - - - <1 st Ll [CRETE B V0d-duS
MWWS Mi@_mu FTH| FLH |FS Y TP FEH | FHTH
sy L g GH L Wty BV E RO | ki | i | Wy Wy ¥eby Yoy W Ly
) g1 <12 TS 900 5158000 n & el O B @.m\h W S, B Bl ch BLOY B G ar W% pelea b
ER | HHAE (Tume | Sumizisn THHTI EEIE TR CUN N ‘
AR T
(9) MHIFEO%E 0SSIEEHOLCEHTE 8-1-€%







QURIVHIGICETE 2P 2 LBETIDREFIC0C "RIYEO

6-€

\GEZER

(PURTEGHEEOLT0 W ESE "NEHRZESHOTLEF100)

eey

%y 0= (%) 00} X —/— <9%3 (LAEHTH) FFGYML "2 COYmEeErS

YXEQ £ YEE ZIEF1600~C00C I

3

V2 URFEI

- _ - - - - - - Jigl
il
8 i
- - - - - - - - Sl 8 [
- - - - - - Sl 0z Il
KEEE] - - - - - - - - € Tl
Il |
176202 2 -7 21 = = = - - ~ T
- - - - - - - B ST Tl
- - - - - - - - Sl Il
- - - - - - - - 8 Tl
8 Jil|
0 FHETD - - - - - - (3 1102 Il
- - - - - - - [ 1202 Il
- - - - - - - Sl L 202 Il
20 = 7 213 - - - - - - r T
- - - - - - - Sl 102 T4
- - - - - - - Sl 0€02 T
. - - - B - ST 1102 [N
0202 Sl
- - - - - - 2 g
- - - - - - - Sl Il
- - - - - - [ Z
- - - - - - - ST Il
Il |
- - - - - - - Tt
- - - - - - Sl Il
- - - - - - 15
[E
Il |
= = - = = = Ex
B B - B B - [
- - - - - - Tl
Tl LAk
Jil LAk
- - - B - - Tl
- - - - - - 01 0 Il
- - - - - - Sl [ Il

Y33 56600 2 ¢ 215

pal

[ - - - - - - [
- - - - - - - - Sl Il
~ ~ ~ B B ~ B B G Tl
( RHFAD 6 Jil |
- - - = B - B B T 7]
- - - - - - - - 1 €1 I
L6 E 2V YA Bl 456202 R - - - - - - [ 8¢ Tk
- - - - - - - - Sl €1 [ POI-dONS
G £l Il
- - - - - - - - £1 il ZON-dANS
- - - - - - - - Sl €1 Il TOR-dONS
- - - - - - Sl [ Il
- - - - - - - i Jigl
Tl
B B - - - - = —dINS
- - - - - - Sl [ VOR-INS
- - - - - - Sl Il £0N-INS
- B - B - - B Sl [ Z0li-d
Tl

10K~

E|E|E

I

- - - - - - - — <1 20—

— — — — — — — — ST 1 T0N-dSS

B W HEH | TP TEMELAL HELH | HIH
b | xm R E e | [ W ‘ Kbkl G 2 [T [V e

4 R ] R I e | g | g [ FE | B g A G ch Y e a ek lltgege

i B2 [OHTE ik = Ty | me I3 fre ]

WA | owm [ Swmems e FEBETIERS EENE
=

¥
(1) MHHZFEO%Y 0SIEFEB O LTI E 3

8 6-1-C%

(R#01) HH4AEF1E07 - WHEHO%Y 07 “C-|-CE 2 |-1-C%E






01-¢

2602 - - - - L1702 - - (3 Sl €6 8661 Il £ AN FEL AN VON-dA T W1 |2 GkBEY 61
2602 - C - - - 1302 - - [ Sl €6 8661 Il LANOUGE LAl £ON-di1 VT |2 <shi 4y R61
9102 - - - - - - 0°¢ - - [ Sl 0 1€02 Il B ZON-di1 661 | £ 2arhldiY 361
9102 0°6 [ 0 1602 ]
- -~ -~ - A Y302 - - <1 81 Jil
- - - - L0 - - <l 81 €100 ]
0502 - - - - - €y - - [ 9 200 Il
VE0T - - - - L7302 - - [ 07 €€ 8661 3 431
3802 AL0°g [ Sl [ 8661 £l 481
2£02. - - - - L1302 - - 3 S £ 8661 [EEETET TR LN £ON-dAH 81
102 - - - - - 87 - - <l Sl [ 0802 [ ML LA ¥ 20N-diH
SH0Z - - - - - 87 - - <l Sl [ 0808 [ Sy Lk LANOKGL TON-diH
8E0C L30T [ Sl 81 €107 [H 3 04-d00
€600 1302 <l 01 31 £10C I
$502. - - - - - 87 - - 3 ST 6202 Il [5x4
[ I - - - - 302 - - 0t [ €6 661
76202 % - 2 40 [ - - - - L7302 - - [ Sl €€ 8661 ON-dD0
176202 2 -5 2! 260z_|a% L30T [ Sl [ 8661 £0I\-d90
1102 0 <l 9208 201-d90
1102 - - - - - - 0F - - <l S 9202 TON-d20
[ - - - - ENAEA - - 91 Sl 81 €100 Il
SH0Z - - - - - - 0°¢ - - [ 01 0 1€02 [ERETER
0% 97 [ Sl 8202 Il
[ - - - - 1302 - - 0t 07 Ve Y
[ - - - - ER&(K] - - [ ST Ve 1661 lil {2 [l PON-d L1T
2602_|u% - - - - 1302 - - [ Sl Ve 1661 TE2 [0 [ £ON-dAL 911
9707 - - - - - - 0°S - - ST 0 1608 T2 50 LAk GON-dAL STT
5102 8'F S1 1 [N W LA [l
0h0z_ |G - - - - Y302 - - 81 il {2 50 el
0102 - - - - - - - - 01 € 8202 T2 [l 41!
9£02 - - - - - - - - 0z Sl <l 9102 I 111
20 763002 - VE0T - - - - - - 0 07 3 9661 & [
2136202 R 2 2602 [ 3 9661 Il 601
2£02. - - - - - - 3 <t 9661 [ 801
8£02 - - - - - - - [ 8 £308 Il N L AU L0T
9102 - - - - - - - <l 0 1£02 Il R A HOG 901
160 - - - - - - [ [ 1102 [ T V0d-d)SL 501
€60 zl <l 9107 ] 1A 01
9£02 - - - - - - - - 07 Sl 9 gl X €01
136202 2 -7 21 94 €02 | - - - - - - 0f o€ 9661 dSL 201
- - - - - - - - [ €1 8102 Jal2 i LN “ON_d¥SL] PON-dYSL 101
- - - - - - - - [ Sl €1 8107 [ETE 4 LA (1 ON_d¥SL]€o-dSL 001
[ Sl [ 9107 Il 0 Y¥ LA ZON-d)SL
- - - - - - - - 02 <1 <l [ 101= S,
[ - - - - - - L1 a1 07 Il
- - - - - - - - z1 01 3 Il
- - - - - - - - [ Sl L Il
176202 0t [ 3 E i ]
176203 - - - - - - Ed ST L8 gl T
176202 - - - - - - [ <l 18 ] 1L —dox
- - - - - - - - <l Sl 6 Il YLK —dok
[ Sl 6 Il TLAK d0A
[ 81 Sl 81 Ji AL AMH
- - - - - - - - 21 01 3 Il —d)H
- - - - - - - - [ Sl g Il —d¥H
76202 % - 21 4 - - - - - - [ 0z 9e 3 T ~dyH
[ Sl 9¢ Il WLl dil S8
[ 9 SR il V8
= = ~ ~ = B — <l Sl 0 i ML AR LA —d¥H €8
_ _ _ = = - - El ST 6 Tl YL LA LA N -d)H 28
- - - - - - 91 Sl [ Il —d\H 18
21 3 Il dNH 08
- - - - - - - [ S il -d\H 6L
- - - - - - 0t 9t 2 —dNH 8L
- - - - - - [ 9 Il —dNH LL
- - - - - - [ Sl 9 Il —dNH 9L
176202 2 - [ Sl 0 I NI Sl
16500 2 C-Ff 21 5%k - - - - - - - - <l gl ~dNH VL
LT3 D1 336200 % (KL - - - - - - 91 02 Il €L
0 @SN ZHA X - - - - - - €7 — -~ 21 01 £ Tl oL
- - - — \ ~ T — — oz g1 9 Il 1L
#yo Ik B M| HEH | BB TS LW | HLH
Iy | oxESt GHY ety B H B | i | Wl R | kR i Wt | %y Yods e ag
4 <2 L P ORI 1€00 g HTRE | B | R e o R, RO Bloch B prv2 ar WW el ke
WG | owme | Sumizis THHEIN FEDETIEES COR || == | -
MY AT

(@) MEHIEO%Y WWSIZFREMOLICEHTE 01-1-C%






0°¢ 0¢ 0% 0 1£02 dAY V1G
1302 <z Sl 0t 1002 ON-dAV €13
- - - - A0 - - [ Sl 0t 100 LU £0I-dAV [A13
- - - - - 9°¢ - - <l Sl L 202 ] LA Z0N-dAV 3
- - - - - 9°¢ - - <l Sl L 20z Il LA TON-dAV] 012
L7302 <l Sl [ 1102 Il 602
EEE] £ 2l 0l ] 8202 ] 807
- - - - - - 67 - - [ ST 1 0£02 gl L02
- - - - - - 67 - - 0t [ 1 0€02 3 T03-d\Y 908
- - - - L7302 - - [ Sl 1c 0002 [ OI-d\Y 502
T 21 L30T [ Sl 16 0002 Il £0I-d\V 703
D DR EERET T - - - - - - [ - - [ ¥ 1202 20N-d\V £0%
- - - - - - 0°¢ - - <l 0 1£02 i TON-d\V [03
[ - - - - 1302 - - <l L1 V102 ] 105
- - - - - - £°C - - 21 01 11 0208 Jigl 00g
[ [ Sl 1 0602 I 661
- - - - - - [ - - 0t 0 I 0602 & 861
i - - - - ERA(K] - - §2 ST 1€ 0002 Jigl LAV L61
- - - - 1302 - - [ Sl Ie 0002 [ £ AN £0N-dIL 961
- - - - - - 92 - - [ Sl zl 6102 Il L ANOUGE Z0I-dIL G61
176202 2 -5 2! 87 [ Sl 1 0602 Il 12 i1l TON-ditL V61
[KE - - - - 11072 - - <l S L1 V102 il V0i-ddll €61
- - - - - f - - 2l 01 3 8202 ] 1] eod-ddL 261
- - - - - - - - [ Sl [ 6202 Il ddL]  2od-dal 161
[ - - - - | - - [ 0 [ 6661 a1 Toa-ddL 061
176202 2 -5 2! 0 K [ Sl [ 6661 2 ONddL[  pon-dal 681
136202 2 [ - - - - B - - £ ST [ 6661 gl EON-dAL 881
- - - - - - - <l Sl [ 0€02 [ ZON-dL 181
- - - - - - - - <l Sl [ 0€02 Il TON-dflL 081
- - - - i - - [ Sl 0z 1102 Il R G81
176200 2 -7 2 zl [ 0 1602 I £0-d V81
176202 2 -3 2154 - - - - - - - - £ ST 6202 gl €81
- - - - El - - 0 07 6661 K 281
- - - - | - - [ Sl [ 6661 Il LANOUGE 181
| [ Sl [ 6661 Il L ANOUGE 081
<l Sl v 1202 I YN LA 6L1
- - - - - - - - <l S1 1202 [} Y¥ LA 8L1
[ - - - - 2l - - <l Sl V102 Il LLT
- - - - - - - - z1 01 3 8202 [ 9LT
[ Sl [ 6202 Il SLT
2l 0t [ [ 6661 VLl
- - - - | - - [ Sl [ 6661 ON-di0 £L1
- - - - K - - [ Sl [ 6661 £0N-d0 [
- - - - - - - - [ Sl v 1202 YL Z0I-d0 L1
<l Sl v L1208 LAk 0L1
[ El Sl 02 1105 fIE 691
= - - = = = - B B [ 0 1602 | e 891
162002 21 - - - - - - - - <z [ 6202 | s[5 L91
: = - B B N - - 0F 0z zE 6661 | 3w 991
1351456200 2 5 215 [ | [ Sl [ 6661 [T S91
76200 2 -7 ) ] - - - - 13072 - - <z [ 6661 Il 12 14 SON-dNL 791
23 YT 3156202 2 -5 21 5%k - - - - - 8°F - - <1 ST 1 0€02 [N L30T "ON ON-dNL €91
- - - - - [ - - <l Sl S 9202 TE2 [0 £/ 340 ON NI TON-dNL 291
- - - - L7302 - - [ Sl 81 €107 [ERETE 191
5 € zl 3 8202 TR 091
- - - - - 87 - - [ 6202 il {2 [0 651
- - - - ERA(K] - - 0 8661 861
- - - - - - [ €6 661 151
EBEI - - - - - - [ Sl €€ 8661 951
0 2V 76303 R 7 2) <l 0 1£03 Ll Sl
17620 2 57 21501 - - - - - - - <1 0 1602 L VST Lo dEY #17)
- - - - - - <l Sl 8% £002 T[4 €51 | L AskhdsY 07
- - - - - - - z1 01 3 8202 TE2 [0 35T | £ skhdsY 07
- - - - - - - [ Sl [ 6202 [H 16T |2 kehdiY $og)
08 07 £ Tk} = 051 L3 dEY 07
176200 R ¢ - -~ -~ -~ - - [ S1 €€ Jil42 [0 1 LA FON-d 671 L7MhdEY 207
156202 2 - - - - - - [ Sl €6 661 [T LA £ON-dI] 8F1__ | LA didEY 0]
210 Y 3136208 R - - - - - - - <l Sl 0 1€02 IE2 [0 M LA WL Ak ZON-di1 Li1 116 0
210 3436208 R - - - - - - - [ Sl [ 0602 [T LA 91 14 Y307
91 L1 v10% il [ 5 e | Sl LA BHEY 61
- - - - - - S1 81 £ [ PPl | LA khdEY 61
- - - - - - [ o1 9 T2 5 vl | L kBdEY H61
- - - - A0z - - [ [ €8 8661 = evl | £ suhidEY 6l
#HEH@ EACaes EEZ EEZ NG HYH
i | wammm | S e | i SRR EEE e | | e | .
4 %M_M%ﬁ T R OEH100 i Ty Hﬁﬁb Mmmm e W R, BRI Bl B R ar Wwﬂ el b
B G IS, T K] S Il J & E s .
PR | SR THHEAINK .amw@«w% +NWW

(€) MmEBZEEWL%Y 0vS

EHOLTICEHTSE 1I-1-CE







502 [ Sl 1 0802 [EETE 204-d80S 183 = oi]
0 07 62 3002 & 103-d4dS 987
- - - - A0 - - [ Sl [ 200 LU VON-dEaS 513
- - - - A0 - - [ Sl [ 2002 ] LA £0N-dEdS 782
- - - - - - 0°¢ - - <l Sl 0 1€02 Il LA ZO0N-dEdS €82
[ [ Sl i 1102 [T 10/1-dfl0S 383
71200 % i 1 ¥ [ L7302 Sl L1 v10% il : 182
I 176200 2 ¢ 21 S5 - - - - - 0°¢ - - 21 0 1€02 gl 087
- - - - - - 67 - - [ 1 0£02 Il 613
- - - - - - K3 - - 0t 0z 60 2002 % 8L%
L30T [ Sl 67 2002 Il LG
- - - - El 4 - - £ 62 2002 9.3
- - - - - - 2 - - <l Sl 6202 [ £V ZON-d) 1 3
- - - - - - - - <l Sl [ 6202 Il £ AN VLG
- - - - L7302 - - [ Sl L1 102 Il €13
176202 2 -5 2! L30T zl 81 €107 Il 3Lg
176200 2 -7 21 3 - - - - - - - [ 6202 [HTE 1.2
- - - - - - - 0t 0 1£02 T 0.3
- - - - 1302 - - [ 0t 1002 [ VON-dZN 692
- 3 - - - L7302 - - [ Sl 0t 1002 [ £0I-dZN 807
176202 2 -5 2! i 97 [ Sl [ 620 Il Z0N-dZN 193
1762022 ¢ - - - - - - 97 - - <l S 3 6202 £ 10N-dZN 992
[ - - - - 1302 - - <l Sl L1 V102 [ OA-dINY 992
- - - - - - [ - - z1 01 3 8202 [ £03-N $97
- - B B - - B - - [ Sl [ 6202 [H Z03-N €92
0°¢ 0 07 0 1602 3 [ 103-dMY 292 Tl kL]
0 - - - - 302 - - 3 S1 0t 1002 Il 1] VOR-dAIN 192 N
X3 - - - - 1302 - - [ <l 0g 1002 [ T LA 1N M| E0R=d I 092 R
- - - - - - 97 - - <l Sl [ 6202 [ YN LA LANOUGE £ 312 ON_ M| ZOR=d 657 TR
- B B B B - 97 - B <l S z 6202 [H LA £/ ON M| TOR-d 8%
0@ 1302 [ Sl L1 V102 Il % [ ] vod-dL 152
16202 2 [ - - - - L7302 - - 4 gl {2 MWL 995
176200 2 -7 2150 Z - - - — - f - - [ Sl T Z0A-d)NL [
- - - - - - - 0 [ 0 E 103-dYNL $52
76000 2 5 2 [ Sl 0 Il FON-dINL £97
36202 [ Sl I 0NN 252
- ~ ~ - = ~ ~ o1 <1 Tl LT ZON-INL 3
- - - - - - - <l Sl Il £ A3 ON N 087
- - - - - - <l 1 Il 6V2 i $ae)
[ 01 Il 8¥% )
[ Sl ] LVT | £/
- - - - - - - 08 02 0 €3 FI P
- - - - 40302 - - [ 1 0¢ [ Ve | LA
- - - - L7302 - - [ Sl 0t Il i
1 Sl 4 Jl ko £ve_|. Ml
- - - - - - - - <l L[5 LAk [ f30 £
3 - - -~ - 1302 - - <l 0z [ i
- - - - - - - - 01 0 25 078
B B B B B B B - ST S1 T TN 6€¢
08 0 LW 863
176200 R -1 21 2802 _fux - - - - B {4 - - £ [ £ [ LA L83
YA 36202 2 57 21 5%k 202 |aw - — ~ ~ El K4 — ~ <z [ [N LA CON-dVS 962
€602 |0 - - - - 1302 - - <l Sl 81 €107 TE2 [0 VLA LA Z0N-dVS GET
S10C - - - - - - <l Sl I 0£0% [EREE] Sk T0N-dVS VET
6602 | 0% L30T [ Sl 0% 1102 T £67
} - - - - - S - - 0l 0 1602 £ [ [4%4
- - - - - 6 - - [ <l 1 0£08 ] 162
- - - - - 0°¢ - - 0t [ 0 1£02 %3 T 0%
6T 21T 6200 R B - - - L7302 - - [ Sl 0 HIE] VON-dVIV 623
I 210 YA 5 476202 2 - 1702 0 T £ON-dVIN g
- - - - Y302 - - 61 2050 VLA L A31G ONd ZON-d Jx44
- - - - 0°¢ - - <l 0 [ LA LA N 925
- - - - ER&IK] - - ST L1 T2 L) 828
[CE - B B - - - ~ B z1 01 3 [NETE] V35
[ 1 il [l 44
- - - - - - - 0t 0 LW 222
- - - - - - [ 0t T[4 LN VON=dHV 128
- - - - - - [ Sl 0t T2 [ d LANOUGE £0N-dHV 022
- - - - - - G1 Sl 81 JulE 15 LAk 615
Sl S1 0 il [ 5 VLA 81¢G
- - - - ER&( - - Sl ST L1 Ji2 (5 e L1%
- - - - ER&(K] - -~ 21 01 81 Il 91¢
- - - - - 87 - - [ st 2 [ SI1%
Yo B EEZ EE NG TEMELA
Ty L ESY b4 e MR H H LT LES Wy | Wb 2 iy G
8 <2 T R OEF1800 g WHTRE | B | R e 7 RS, BRI Bloch B prZ ar Wwﬂ el b
WHAE (Twme | Swmizms TN EEPE e =E | W= ) " -
M HT

) T D%y 0F

40
|
bl
£
S
'/_
=
o~
1
<
#
o
T
&
i







w2 01 0 1602 Il 12 [l 110 09e [ £ sodmst o]
- - - - - - - - [ 0 1£03 [ 696 | Lk L 61
- - - - - - S - - 0f Ed 9002 < 8GE | LAY SRob
- - - - - - 0°¢ - - [ 0 1£02 [ VON-dS 166 |~ T
- - - - - - 0°¢ - - [ Sl 0 1€02 [ENETE] LON-diS 9GE | £ <t B
176202 2 -5 2! 87 [ 1 0602 Il 0 98¢
176208 2 3¢ 2150 - - - - - - 8 - - Sl 1 0£02 gl vse
[ - - - - L1702 - - <l Sl 0z 1102 Il [
- - - - - - 0°¢ - - z1 01 0 1£02 [ 25¢
- - - - - - 0°¢ - - [ Sl 0 1€02 Jil 15¢
5T 0 0 [ 9002 & 05¢
- - - - - - 0°¢ - - 3 S 0 1802 [[IH VOI-dD 67E
- - - - - - 0°¢ - - [ Sl 0 1£02 [ TR 1-oN"da9] £0N-dao’ 87
- - - - - - 87 - - <l Sl [ 0€02 [ YN LA £/302 N dao] zon-da LvE
3 87 S1 S1 1 0£0% Il 4] S LA LA3ET N dao)  TON-da9 9ve
L W3 2 32002 % [ 1302 <l <l 61 [ Uil 10 $01-ddIN Sve
16300 2 C-Ff 21 5% 4 QH - - - - ERETKS - - 01 01 81 £102 Jil-12 5] 4:4 jads
- - - - - - 0°¢ - - [ <l 0 1£02 I £ve
- - - - - - Fi3 - - 0 0z, [ 9002 ik 108-dfLN [
[ Sl 0 1£02 & VON-dfLN 7€
[ 0 1£02 z [ [
- - - - - - 87 - - <l Sl [ 0£02 Z0l-ddIN 66¢
- - - - - - 0°¢ - - <l Sl 0 1€02 TOK-dfLN 8EE
[ - - - - L7302 - - <l Sl 81 €107 0d-dIN LEE
0°¢ 01 0 1€02 £08-dIN 98¢
- - - - - - 172 - - <z [ 1002 203-dIN 43
- - - - - - 9°C - - 0F Ve L002 % 108-dIN Pee
- - - - - - K3 - - [ Sl [ 1002 TE2 [0 VON-dIN {33
- - - - - - K3 - - Sl vz 1002 [EETER LON-dIN [433
L 730°T Sl 81 €107 TR Z0N-dIN 1€
- - - - 82 - - I Tl [0 L0N-dIN 0€g
S£02 - - - - ERA(K] - - ST L1 ¥102 Jigl 62¢
2E02 - - - - - - €2 - - z1 01 11 0202 Il 82¢
9502 - - - - - - 0°¢ - - [ Sl 0 1€02 Il L3¢
9602 [ 0 [ [ 9002 2 93¢ D
9502 - - - - - - < - - 3 0 1£02 [ (43 0§t
9502 - - - - - - 0°¢ - - [ Sl 0 1202 ] £ON-dSL &3
10z - - - - - - 87 - - <l Sl [ Il YN LA £33 N dSL] 20N-dSL 43
Fld - - - - - - 8 Y - - S1 ST 1 Jigl i Ny LA TON-dSL [443
6602 1702 [ L1 Il 0 e | VOA-d 1€
£600 - - - - 7 - - 4 Sl £ [ 1 02¢
502 - - - - - - - [ <l [ [ 6I¢
[ - - - - - - - [ [ 12 3 103-d0) 8I¢
€607 - - - - z - - [ Sl 13 [ENETE VON-day] L1€
££02 K4 Ed S1 L2 V002 T2 [l £ON-d 91¢
9102 - - - - - - - 1 0 1602 £ [ YL LANNGL ZON-day STE
i3 - - - - - - - Sl Z 6202 I YN LA LA LA N TON-d0X F1E
LE0Z - e - - - z - - [ Sl [ 1102 TE2 [l S CER 313
1102 01 01 0 1€02 [ ST €0d-dy gle
502 [ Sl 1 0602 Il 4 11¢
VE0T - - - - - - - - 0t [ 12 1002 T T08-dY 01¢
€602 |0 % - g - - - 2 - - [ Sl 12 7002 ] VON-d) 60€
€602 | - ] - - - 7 - - [ Sl 12 7002 [ERETE 4 LON-d) 80€
L6438 2120 Y 3136202 2 -9 21 (i3 [ Sl [ 6202 JulE i 5 WL L0€
176208 2 -3 2194 V702 <l Sl 4 6200 ] i LAk 90¢
9£02 - - - - K - - Sl ST L1 ¥102 gl S0€
€602 |0 - - - - 2 - - 01 01 81 €102 [ 708
502 - - - - - - - [ Sl [ 0808 Il £0€
g 0 07 13 100G 2 30€
£602_| 0% [ 13 1002 10¢
0% - - - - - - [ 12 1002 [ AR CON-dS1 00€
- - - - - - - - <l Sl [ 6202 ] % £ AN 20N-dST 660
- - - - - - - - [ Sl [ 6202 Il Sy £/ 340 ON dST] T0N-dST 862
1 81 £102 T2 S L62
. - - - - - - - - 0 1602 Il 12 141 962
502 - - - - - - - - Sl 1 0£0 I G627
€602 - - - - - - - - [ [ £002 3 765
€60 - - - - - - [ Sl 8% £002 Il ] VON-dSA £67
[ £00C TR £0I-dSA 263
Y 21 176203 R -5 21 5%k - - - - - - - Sl 6302 gl {2 3l GON-dSA 16
[FE3 16202 2 -5 21 5 - - - - - - - o1 6202 T} 2 0 NV LAl TON-dSA 063
- - - - - - <l V102 Il e 703-ddas 687
w2 - - - - - - - - al o1 0 1602 Il {0 £04-d80S 887
#HE@ Ik B M| HEH | BB TS LW | HEH
Iy | oxESE SHY ety B H B | | R | e b Yoy e ag
8 <2 S F ORI 1800 g TysEm WE E.ME e o R, RO Hloch B R ar mmﬂ el ke
WHAIE | onme | Tumizms THHEIN FEDETIERS EOE ||
MY HTH

(9) MWWIFEO%Y OWSIERHOLACETE €1-1-C%







y1-€

£200 %1 1 K3 Gl Sl vl [T Y [
ERIKS 21 01 Vvl Jil-1£ [l A [444
- - - - - € - - [ S1 vl [ 54
- - - - - 9°¢ - - 0t [ [l E 0¥
- - - - - €€ - - [ Sl i VON-dVH] (54
£°€ g ST il i 82V
[ <l [ YN LA £ A3 N L2V
- - - - - - - <l Sl i YL 9%
2L - - - - — — <l Sl <l Il 703-d09S [
- - - - - - z1 01 [ Il £03-d09S Voy
[ Sl V1 Il 3-d09S £51
- - - - - - - 0¢ 0% <l %) 095 22y
- - - - - - - 3 Sl <l [ TLAGK “ON”d09S|  FOK-d0DS 12V
- - - - - - - [ Sl <l TE2 [0 LAl (10N d09S| €0K-d0DS 05
B - - — B = - [ Sl 0 [ERETER [ £/ 312 ON_d0os|20K-d09s 611
Sl 0 Il 12 i1l [ £ A0 ONdo9s[ T01-d09s 81V
- - - - - - L1 gl L1V
- - - - - - L1 Il £03-ddS 91
- - - — - - - L1 Tl 20d-dbSL Sty £l
- - - - - - - 0 07 L1 103-dfISL [ RS
[ Sl L1 H VON-dfISL eIy |22l
- - - - - - - <z S L1 £ £01t-dd [
- - - - - - <l Sl L1 T4 ML £ AN Z0li-ddSL 117
- - - - - - <l Sl L1 T2 VLA L ANOUGE 10K-ddSL 01
0L W3 2 35008 % 1 - B - - - - [ Sl 81 e 703-dag 60V
2V VT3 76200 2 2 21 01 81 T2 [l £0d-dagy 80¥
- - - - - - - [ 1 81 £ [ 20d-dagy L0V
- - - - - - - 0t [ 81 & 108-dag 90F
- - - - - - - [ Sl 81 T2 [ O-dagy S0F
B B B - B - B Sl 81 [ETE] £0-dagy [
S1 81 il [ 5 LA 20H-daey €0V
- - - - - - 1 81 Je2 (5 S LA TOK-daay 20F
- I - - - -~ - ST 81 Il E 10¥
EREIaE - (A - - - - - z1 01 81 €107 [ 00F
[ Sl 31 €107 Tl 665
08 07 81 £102 d9) 86€ HE R
- - - - - 8°C - - [ [ 81 £100 [ FON-d9Y L6€ ) v
- - - - - 82 - - [ Sl 81 €10 [ £ON-dDY 96€
- - - - 41702 - - [ Sl 81 €107 TE2 [0 Z0N-dD) S6€
Y707 [ Sl 81 €107 JulE i 5 40N V6¢
AL W62 3200 % Y302 Sl S1 61 2102 T £6€
V326208 2 - 215 - - - - 0 - - 2l 01 61 2102 [T 268
- - - - - L - - [ Sl 61 2102 ] 203-dSLL 166
- - - - - 1€ - - [ 0z 61 [ 2 108-dSLL 06€
L [ Sl 61 [ ToN-dSsLL | 68¢
- - - - - 1T - - [ 61 [ €0N-dssLL | 88¢
- - - - 10 - - <l Sl 61 2102 T 12 141 Z0IN-dS! 188
- - - - SL1T0 - - <l Sl 61 210z TE2 [0 10M-dssLL | 98¢
ED - - - - L7302 - - [ Sl 1z 0102 [ERETER 98¢
L6 210 A3 6200 2 9 2 0°¢ zl 0 1€02 JENETE] V8¢
- - - - - [ - - [ 1c Il 12 141 £8¢
- - - - - 672 - - 0t 1z 2 288
- - - - - Sz - - [ 1c ] VON-dA) 18¢
- - - - - Fi3 - - [ Sl [ERETER LON-dAY 08¢
v Il 12 1l Z0N-dAY 6LE
- - - - - [ - - il 12 1 TON-dAY 8L
- - - - S0 - - 1102 I 703-d)9S LLE
- - - - - 0°¢ - - z1 01 0 1£02 TE2 [0 U dNos|  £0d-dis 9LE
- B - - - £ - - [ Sl 43 600 [ERETE ELR 203-d¥9S SLE
87 0 [ 600 R 103-d40S VLE
- - - - - K3 - - <z [ 6002 % ON” S| FOK-dOS £LE
- - - - - €2 - - [ [ 6000 [ £ AN “ON_ )9S E0K-dNDS 2LE
_ _ _ — _ g _ — ol T 0£02 [ERETE) WL e | B 2 A sl ) Z0K-d)DS 1.6
- - - - - 8¥ - - S1 ST 1 0805 T2 50 Ny LA TOK-d398 0LE
ERAIKS Sl 07 1107 Il [l e | 69¢
- - - - - - - 01 0 1602 £ [ 89¢
- - - - - [ - - [ <l [ 8000 Tl 19¢
- - - - - K3 - - 0t [ [ 8002 B 99¢
- - - - - [ - - [ Sl [ 8002 Il 598
[ Sl [ 8002 ] 9¢
S 2136000 R -5 2 = — = = = - = [l Sl 1 0£02 Il LA s | W A L GON-dSY £9¢
156202 2 - - - - - - - <l Sl 0 1202 ] YL 2| WL <o T0N-dS) 29¢
— — - — - - S1 91 0% 1102 Jigl piTee) 19¢
i 0 ET W) FL B
Sra A pPA sl SRR O _ -
8 T R OEF1800 g HTRE | B | R MN«M RS, BRI Bl ch B R ar Wwﬂ el b
THRE | T THANTAN EEPE e “H | -
ST

(9) WEHIIEO%Y Ve ERHO LA ESH vI-1-CF







QURVHIGLIETE 2PN 2 LBETID REFHI0C PO WEHEE
(QURTEGYREOLT0 0 ESE "N E#RZEISBOEHEFI00)

%6Cr= (%) 001 X —Gi— —9 %7 (LHIEFE) FHAMIROSL "G C OYHEHS

YEQ £ 1E 8 DIE 39000 ~020¢ TRIFES VI 2 URBET] G COEFEHE

76200 5 C 5 <15

] ¢ - - - - 1102 - - [Ez 3
- - - - - - - - EE [
R 9
ETE LA
- - - - - - - - 3 1 [
- - - - - - - - 91
—~ - - - - - 1
[
02 2 (2 - - - - - - 0%
= - — — = — - [ Il 20
= - = ~ — — - - [ T2
= = — — - - - - o1 [T
I {2 it
B B - - - - - - RTITE
231 L1202 - - - - - - Il 12 (510
6107 - - - - - - [ Il
460062 €600 - - - - - - 0¢ E3
2602 [ 425
- - - - - - [ Jil 4[5
Z - - - - - - 1 Il 514
0£02 - - - - - - <1 Tl4¢ : K 10N-dEY
9500 - - - - - - - - o1 [CET % S0d-dNN
2602 zl U2 5
- - - - - - - [ Jil 2[5
- - - - - - - [ [EEETE
- - - - - - 0F T WA [
B B - B B B B E T2 ] v NG
EE 7 T 12 [ BLANMONGY
— - - - - — [ T2 VLA
- - - - - - - Rk T2 11 L
- - - - - - - RIR T2 114
¥ T2 114
R/A I st
- - - - - - Rk LRk
- - - - - - Rk T2 il
- - - - - - RR T [
¥ T [
E T2 [l
- - - - - - - T %
- - - - - - - 2l I HE
- - " B B = 3 4
06 E
[ [l
— - - — - - 3 [T
- - - - - - - [ [ HE
- - - - - - - ol Tl £
61 I {2 it
- - - - - - - 3l 42 [0
- - - - - - - [ [ T2 (550
16 3 21 YA F 456208 R 57 218 -~ - - - - - 0€ 0z LRI
- - - - - - - - [ Sl T2 il
1 I {2 it
- - - - - - - - Sl I 42 8l 0 M LA
££0% - - - - - - - - o1 T2 (550 YN LA
602 B B — — — B - B B ERE
L1208 - - - - - - [ERETE

SE0C [T

~ - B - B - T E
- = - = — — T P2 [l 3 8 NS POR-dINS
T ST - - - = = - T2 "N DINS|_6ON-DINS
~ — — - — - - ST 4 I {2 20
L i [l
- — ~ - - - - €1 Jil-HE [
- ~ = = ~ - — 6 T [
— - ~ — — - — [ <l 6 [T
e - - - - - - 0¢ 3 E>
EE 52 6 il
= - = = - — B ¥ T 6 [ YL <
- — — — - 3 — - R} [ [ L Tl £zl LA - e LA N A S ZON-dSS
S FH620% 2 57 219 0£0Z. - - - - A Y102 - - Ring a1 a1 0z T2 ML £kl ey ) S| T0I-dSS
ET) T | wem | —
I | CxE LHE Wy s B ECLON | W | W Wty | ey prun ey g
£ Y | 2a2l L D908 upge | FIRCTRE | BOU | B o | R | RAES | MO HLoth B Prz s ar o e e
| EBER | sy | Sz ERE B ik L SHE s HE |
FE T

(1) HEHZFEO%6 CYOIZEMOLITETE GI-1-CE
(B8 EHIEFHIC0C - WEWD%6 € "T-1-C%






T2

[ - - - - 4 - [ <l 8% VON-dAT LAEEY 61
[ - - - - f - [ <1 T2 4 E£0N-dT
102 - - - - {4 - St T [ Mk
1£0G K st U 12 [l Raa
- - - - - - Sl Jil-H£ [
££00 - - - - - - 01 3 T [
0902 - - - - - - [ [ 1 T2
VE02 - - - - - - 06 0z 8 E
2602 = 'z [ [ 82 Ui [
— ] = = = Z - 67 [ 8% Tl 2[5
- R - - - f - Sl Sl i IR ML
— B - - - {3 - ST ST 1T T2 i ML
g1 Sl €1 T [
[ 01 [ Ui 5t
- - - - - [ Sl 82 T [
— - - - - [ 0z 87 &Y
- - - - 1730 °2 - 87 T [
L1307 T
0°S Ji {2 il ML
- - - - 0°S - I il YL
- - - - : - IS

- — = = — [ERETE
62 -2 [l
- B B - B 62 3%
T 2 T - - - - - id LETE
T 1T 76007 % 2 - - - - - [T
= - - - - [T
I {2 it
~ - - - - li {2 il
8200 - - - - - 2l o1 3 Il [t
9€02 - - - - - 0z ST o1 T [
1500 - - - - - 0¢ 02 0¢ %
7600 [ Sl 3 ]
- ~ - = - [ 1 li 2 il
~ - - - — <l ST € Tl 12 [0 WL
= = = = B <1 ST 91 T [t ML
= B = B - 51 ST ST T2
01 [T
- — ~ - - - ST lil 2l
208 % 2] - - - - - I S
— - - - - [ St T2
~ — — - - - £7 ST I {2
1 I 5t
- — — — - — ST lil 23l WL
e - - — — _ - a1 T2l
W7 R4 2 - - - - o R
— - - - ST T2
02 THF
— - = = ST lil 2l
— — — - [ ST [ T [
— — — - g1 <l ¥ T [
Sl Il 12 (154
I Jil {2 it
— — = — 4 I 2 il
= = = B 2 0 41
= = = ~ 0% 02
g ST TRETE
[ - [l f
— — = — ¢l I il Rty
= = = B <1 ST T [ ML
= = B B o1 ST R
4 [ T2 [
- — = - [ Sl JE [y
— — = — 0¢ 02 L
— — - — [ St T2
= = = B [ ST [T
| I {2 it
- - - = ST li 2 il M LA
— — — - E ST ST Il 540
— — ~ E [ 01 [ Tl 12 [0
B ~ B B [ St 1 4 4
FL | FHLP | TG " HLH
L] [m et e SRR W Ry | ey
FEEE AT e | o [ e | TR [ WL ar s
THRE | T SUMEI Tl S || =
I )

[P ELS

V%6 VS iz

B YA 2

= F& 91-1-CZ






1£0 Fi3 06 3 100 103-dAV
i 76003 2 C 5 215 -] zeoz 0% [ [ 1007 Ui 10 FON-dAV
68T 2130 YA 3146200 2 57 D)5 o] zeoz - - - L1703 - - <z <z 1002 [ E0N-dAV
6£07 - - - 97 - - ST ST 14 1202 T 42 il 0 LA CON-dAV
6£00 - - - 97 - - Sl Sl [ 7202 T2 il ML TON-dAV]
RS 6508 L1307 Sl S Sl 1107 {2 [t VOd-dNV
KEEE 8207 K [ 9z 0007 il £ [ 5 £0H-dNY
156200 2 | ocoz - ~ ~ Aya0°z - ~ ST 9z 0002 Tl 42 (5424 208-dNV
0£02 - - - Ve - - 0z 9z 0007 :
2£00 - - - - - <z Sl 9 0007 T2 il FON-dNV
[ S 9z 0007 T g T ON_ dNV]  E0N-dNV
1D L3502 - - - - - 9z 0007 -2 (5 LAk | W LA Y L7308 ONTANV]  GOW-dNV
1€02 - - - - - ST ST 01 9102 Il 42 [ 424 LA | WL Al LT ONTdNY]  TON-dNV
SE0C - - - - - <1 Sl zl V102 I [l VOd-dNL
[ - - - - - zl 9 0207 T2 il £0d-dNL
[ 0505 [ 9 000G Ui 10 20d-dNL
0£02 - - - - - [ 92 0007 LW 108-dNL
02 R 57 214 *a| 2eoz - - - - ~ [ ST 9z 000 Tl 44 A N-dNL
176202 2 CFF 219 B o | 2€02 - - - - - [ Sl 9 0007 T2 1 LA E0N-dNL
VE02 - - - - - Sl L 6102 T2 il ZON-dNL
0505 Sl 91 010 TRETTET] 101-dIL
8£00 - - - - - S S 2l V103 T4 [0 $0d-ddl €61 [ £
PEE] 8200 - - - - - 2l 01 12 6661 I [t 0 £0d-dilL 261 | 24
Fii=456200 2 7 215 6200 - - - - - [ Sl 12 6661 I [l Y1y 203-ddL 161
VE02 - - - - - 0¢ 0z 17 6661 2= 108-ddl 061
76003 2 -5 215 2602 [ Sl 17 6661 £ ANNGY VON-dflL. 681
2603 - - - - - <z S 12 6661 £ 2N £0I-delL 881
0£02 - - - - - Sl Sl i <10z WLk LA ZON-dElL 181 | oy
0£0% - - - - - Sl Sl 11 <10z MY LA TON-dflL. 081 [~
9508 - - - - - Sl S1 S1 1102 [ERI 981 | <
76003 2 -5 215 1602 zl i 1107 V81
062 T 215 6202 - - - - - [ L2 6661 €81
V£02 - - - - - [ 12 6661 281
[T 2£00 - - - - - [ Sl 12 6661 VON-dH 181
xS €02 [ S1 6661 il 2] AV E0N-dHi 081
LD L1305 Sl g 6661 Jigl 44 N LAl 2N 6L1
1D L3202 - - - - - ST ST 6661 Il 42 AN LT N 8L1
8£00 - - - - - [ Sl zl V107 2| W0 b0a-dio 111
D 8200 - - - - - zl 12 6661 [IH “diwo|  £0d-dio OL1
6208 [ 1T 6661 [[IH a0 20d-dio SLT
0¢ 6661 L3 VEIE— o[ 10d-dno VL
162002 5 - - - - - Ed St L2 6661 lil 2[4 2 ON_dINOf  FON-dIO €L1
56200 2 - - - - - [ Sl 12 6661 42 4 1-oN” 0] €0N-dit0’ [
i @YY - - - - - <1 Sl 17 6661 T2 £ 312 ON_dWO[Z0N-dno L1
Sl S1 17 6661 Il i 4 £ /0O do| TOR-dito 0LT
2 Sl 1107 - [l P0d-dNL 691
476202 2 ¢ 215 - - - - - 21 1103 £08-dNL 891
76202 2 ¢ 21 i 0 7 - - - - - [ 6661 203-dNL L91
- - - - - 0¢ 6661 T08-dNL 991
[ 6661 VON-dNL S91
- - - - - <z 6661 E0N-dNL V91
- - - - - o1 o1 8002 ML LT ONTdNL|  ZON-dNL €91
- - - - - Sl Sl 0 9202 il MY LA L7301 ON N TON-dNL 291
- - - - - <1 [ €102 i 0d-dd 191
zl 87 8661 21 091
- - - - - 3 8% 8661 J-FE [ 691
- - - - - 0% 82 8661 LRI 83T
- - - - - [ 8661 I 42 50 L81
- - B - - [ 8661 T2 il £ 951
Sl 010 Il 1€ [l R L ey L3T N d Sl
- - - - - 1102 Il [ LA k| W LA L LA Va1 LASEHARY R17)
= - = = E <l £003 T4 [l i €8T | sedidiy #0g)
- - - - - zl 01 8% 8661 T2 4 £03-diNI 28T £ khdsy $og
- - - - - S S 82 8661 [T Z0d-diI 161 |2 <sdidiY oy
273 06 0% 87 8661 108-dNI 05T |2kl 807
- - - Aya0°z - - 52 SI 8 8661 Il 42 )44 N-dIT 611 L7 hdEY 207
16206 2 ¢ - - - L1072 - - <z Sl 8% 8661 T2 il ¢ TONdiI| EON-ditT SVT | £ kdidiy £og)
160022 ¢ - - - 1102 - - <1 Sl 91 0107 T2 il ML £ 312 0N dKI] Z0N-dNI L1 116 03
[ - - - L1303 - - Sl S1 L1 600 T2 il 4 WY LK £ AN NI TON-dII oF1 Y 07
El 71000% LT 91 V103 i [l I VOi-dil[ SVl | £ skhidEY 61
- - - - - - (K4 - - 01 £10G lil 2l £0-dMT VT | £ kB dEY 61
- - - - - - 61 - - [ o1 1 5202 T 204-dM 1 ¥ LBy H61
- - - - - - 22 - - [ 07 8% 8661 TR 108-dA1 A WP WA 0]
$H @ ek FLW| FLP | LA ”
Gire | mtimsn  [mor|suan| same e ey | ks _
8 FEETITEET e | monwhe | ww | nw | B OTEE ) aemn | omow | omes | omex e ar IR
B2 52 o W2l U EZ T EN =y L I ES EH
AT )

€) MHIFEO%6 rOIERUOLTEHTHE [1-|-CE







12 Ed i 2000 [T 182 | £k Bt o]
977 0t [ 2005 S
- - - - - 3 3 Sl [ 2002 Il 42 )44
- - - - - 12 [ <l [ 2005 T2 [
- - - - - 0°¢ gl [ [ 9107 T2
[ Sl S1 6 L1080 T 10W-delds
171200 % 5 1 ¥ 97 S1 [ 7107 il 4[5 424 M| POd-dd I
~ - ~ ~ Aya0°z [ V2 2002 [5tl I NI €0d-ddT
- - - - - 172 [ [ 2002 i
- - - - - 0¢ 3 2002 1
S vz 2008 1
- - - - - 52 Ve 2007 [itl 4 X LA Y CON-dNI
176202 R 57 215 - - - - ST [ 2002 |4 32 LNl ZOK-d) T
176202 2 C ¢ 215 - - - - Sl [ 2007 I [l AN NI[ TON=dMT
0202 %4 - - - - Sl V102 T2 il P0d-dZN
€100 I 1 -dZN
7630 2 C-Ff 215! - - - - 1007 -2 [ 208-dZN
- - - - 1007 LRI 108-dZN
- - - - [ <z 1005, T2 1 VON-dZN
- - - - [ 3 1002 T2 il £0N-dZN
1 §2 100%. -2 [l LA ZON-dZN
- - - - 1 1 [ 1003 lil 2l LAV 100-dZN
- - - - <l Sl 2l 1102 I {2 il (RO
- - - - z1 01 <z 1005, T 42 4 0=
- - - - S Sl Sz 1007 T2 il Z0H-MN
06 0% 3 1007 A 108-dMI MR
QRO — - B - <z S <z 1002 [ VORIV R
T O - - - - <z Sl <z 1002, T 12 50 0NN
[ - - - - Sl Sl <z 1005, T2 il ZON-N
- - - - Sl S1 Sz 1007 42 (11 TON-dXINY
S1 7103 [T
06 % T 215 - - - - 21 lil 2l
76202 2 ¢ 21 4 i 620z - - - - [ <l (3 T2 il
1602 -~ - - - 02, 92 1002 THE 108-dMNL
€02 S1 ST 1007 [T L AN VON-dIL
o 2602 S [ 1007 Il £ NG SON-dNL
CF 6200 - - - - S <z 1002 Il ] £ AN G0Nl
CF 620 - - - - Sl [ 1005, [CIH £ AN £ 231 TON dML] ORI
ek GE0C - - - - - Sl z1 V102 T2 i P0d-dHL T
1 % &4k 2E07 01 9 020, [T 8VC | L AN
76003 2 ¢ 2 6200 [ S [ 1007 T [ A
1€03 - - - - 0€ 07 [ 1002 L H 10d-dHL Il P )
56200 R C- 2£07 - - - - [ o1 [ 1007 [T TON-dHL Bl P )
176000 2 ¢ [ - - - - [ Sz 1007 T2 il E£0N-dHL i
5620 2 -5 6200 Sl ST 1007 TN ZO0N-d €12 e
56207 2 - 6202 - - - - Sl [ 1007 42 [l 510 T0K-dHL [4z4 £ 3]
6€07 - - - - ST ST 1102 Jil-£ [ )§44
1602 - - - - 01 01 <l 1102 g2 [l 0¥g
0£0% - - - - - Sl Sl 11 <10 T2 il 667
1605 [ 06 0% 3 1007 TH Bk R 863
g ) | zeoz - - - - L0z [ [ 1007 Il 5424 T2 L3
g D) =] 2coz - - - - A0 [ [ 1002 [T TR 3 £ AL ON"dVS|  £0N-dVS 967
££07 - - - - - o1 ST £1 £102 T2 50 gL ON dVS|  Z0N-dVS S€T
0£0% - - - - - gl S1 [ <10 TEHE [ Mbs i 101-dVS ¥ee
6500 Sl 1107 TRETTE] H0d-dVIt [
- - - - 01 1102 R £08-dVIt [
20 2 - 219 0202 - - - - [ o1 1003 Tl 12 [ $4 208-dViK 163
1€02 - - - -~ 08 02, 92 1002 THH R 10d-dVIt 03
[ - - - - [ Sl ST 1002 T2 il LA AOUGE ON-dVIU 625
2602 3 1007 T 0L AN E0N-dVIt 823
££0G - - - - - - [ 2102 Ji-F£ [ 3L AL 2ON-dVI 128
1202 - - - - - - ST ST 01 9102 T LA | L Al LT ONTdVIV]  TON-dVI 922
6£02 - - - - - - <1 Sl zl V102 T2 il VOd-dHV 44
8200 - - - - zl 3 1007 T2 il £0d-dHV V3%
76003 2 5 215 1103 [ 3 1007 T 20d-dHV £33
— - - - <g [ [ <z 1002 TR 108~ 208
156202 2 ¢ F 215 - - - - 0% <z Sl <z 1007, [T PON=dHY’ 128
46202 2 -5 21 4 - - - - 1102 [ Sl <z 1005 T2 il § £0I-dHV 022,
- - - - K Sl Sl £107 [EREE Mks i L AN ZON-dHY 615
L1302 1107 i £ [l S A ke | LAV Y LON-dHV 81¢
- - - = 92 <l V102 T2 il 2 Foa-dAvV L1g
- - - - 4 Y702 [ £1 £107 [T (A 912
- - - - 10T [ St Sz 1007, T2 il [T 203-dAY §1%
$H O BT FLW| FLPE | LA ”
Sire | mtimsn  [mor|suan| same SRR ey | ks _
FEEE R o | monwhe | ww | nw | B OTEE ) aemn | omow | omes | omex W a I
TERAE | SR EZ T EN =y L I ES EH
P )

[2)

MWHZEO%6 CYSIZEWOL cEHTE g1-1-C%







01 01 07 9007 EETE] US| €0d-dus 09¢ | .2 sexmueil el
- - - - - - - 3 Sl 07 9002 T2 [ 204-d¥S 656 | %
- - - - - - - 0¢ 0z 0z 9005 TR 103-d¥S 8GE | £ el
- - - - - - - [ <l [ 9002 T2 MO TOl-dS L8 | ox TILEL gtey)
- - - - - - - S Sl 07 900G T2 il 4 ¢ ANl £0/-dAS 06e | £ty
76202 2 -5 21 51 07 9007 Vil 1 ShvL AV Z0N-diS 95¢
- - - - - [ 9002 T [l M LA MOV 10N-d¥S e
3 - - - - - o1 o1 1102 [T (19 [
46202 2 5 21 4 - - - - - zl 01 [ 9002 T2 il £03-d09) [
- - - - - - - S S1 07 9007 [T 203-d09 15€
06 0% 07 9003 SR 103-d0) 05¢
- - - - - - - 67 [ 07 9002 Il 42 )44 LN FON-d9 67¢
- - - - - - - <z Sl 0z 9007 [T LT LANGL ETALLON dao]  e0N-dao 8V¢
476208 R 57 215 — - - - — ST ST 02 9002 [T ML LA £ /30 0N da9]  20-dan LVE
<1 S 07 9007 [T WY LK £ A0 ON dao] TON-dan 9vE
Sl 1 1 210, i [l Oi-dElN FE3
- - - - - 01 01 €1 £105 T [l e
- - - - - - - [ o1 07 9002 T £7E
- - - - - - - 0% 07 9002 Jkia ore
[ 07 9007 HE T
[ 900G £ [5il54 EON-dEIN 0ve
- - - - - - - ST ST 11 5102 Jil-£ [ WLk L30T N d GON-d 668
(0 R - - - - - ST ST ST 1102 I 42 it VLA LT 0N d TON-dELN 8€¢
- - - - - - Sl £100 T2 il 703-dIN LEE
76203 R -5 21 2002 -2 [l dIN 9E€
- - - - - - - 1007 Uil 10 20d-dIN [
- - - - - - - 21002 TP 109-dIN Vee
- - - - - 172 - - [ 61 1005, T4 0 TOl-dIN £6¢
- - - - - LT - - [ 61 1002 [T T ON dIN|  £0I-dIN [433
<l i €100 TRETTET] W LA £ /308 ON_dIN| ZO0N-dIN 1€
- - - - - - - 9 0207 i £ [ Yy L LT ONTdIN|  TOR-dIN 068
- - - - - - - o1 21 V102 T2 (550 i L 676
- - - - - - - zl 9 0202 T £03-dSL 8¢
- - - - - - - S 07 900G T2 il 203-dSL L€
06 07 900 THHE dSL 95 NEEEL
- - - - - - - 3 Sl 07 9002 Il 42 544 b Ei43 D0 H)
- - - - - - - 67 ST 07 9002 T I 170N dSL]  €0N-dSL j143
6 214 YA 3 456208 R C-FF 21 50 [ -~ -~ ~ 130°2 - -~ g1 g1 02, 9007 T2 L A31T 0N dSL]  ZON-dSL [
CER] 76202 2 -5 21 41 - - - ALY10°Z - - Sl Sl 900G T2 il AR I 43
977 <l V102 Il 42 [l 4 ¥0:-d0y 1€
- - - - - K3 - - 3 9102 lil 20 £08-d0Y 02€
- - - - - [ - - [ 1002 Tl 0 205-dy 61¢
- - - - - 82 - - [ 07 [ 1002 THH 108-d0) 81¢
- - - - - [ - - S S1 [ 1002 T2 il TOI-day L€
[ [ 43 1002 T , NG £0N-da) 91¢ NS
= - - - - 0 - - Sl 1 9102 [ERTE S LAt | L AR 20N-da SIe NG S
6200 -~ B - - L1102 - - Sl Sl [ 1002 I HE fE7aad e LA ON dOM[  ToN-day
LEOT. - ERE] - - L Y702 - - gl Sl [ 1102 [T [LERDT]
I ) 1605 ez AL Y107 01 3 1002 [ERETE £03-dN
€7 [ 43 002 T 204-dN
- - - - - 82 - - [ [ 1002 TR T08-dY
-~ -~ - - - £°7 - -~ 67 44 1002 T O VOR-Y
- - - - - [ - - [ [ 1002 T2 i E0N-dN
Lm0l 76000 2 -5 2 L1307 Sl [ 1002 Il it LA ZON-dN
A 7600 R C-5f 2 9% 1302 Sl 54 7003 Ji {2 it N LA LON-d¥
171202 - - - 92 - - <l 2l V107 Il [t 0 i 04—
156202 2 ¢ Ff 215 - - - ALYI02 - - 01 01 €l €100 I i £08-dS
- - - - - [ - - [ Sl [ 1002 T2 il 20d-dSI
87 06 43 002 AR 103-dS1
[ i [ 1003, Tl 12 [l 20 VON-d!
- - - - - €7 - - [ 144 Y002 T2 )44 5 CON-dS
46202 % 5 21 4 PR - - - L7102 - - Sl <l [ 1002 T 42 4 L A312 ON dST| a0N-dS
[ - - - 1102 - - Sl 7002 T2 il £ 310N dST] T10N-dST
[ Sl €100 T 0d-dSk
76202 2 57 21 5 - - - 473077 - - £002 Ji-2 [l 50
- - - - - 33 - - o1 £007 ERTES
- - - - - LT - - 07 £00Z LI 108-dsk
- - - - - 273 - - [ Sl £00G T2 il L AN FON-dSk
273 £00 Il 564 ¢ LAV €0N-dSk
76303 2 C-Ff 215! - iz - - L0z - - £00% Jil 42 (5] de4 a3 LN 20—
02 2 57 21 38 - T - - E - - ST £00% Il 42 (544 LA | WL Al TON-dS
PR ~ ~ B B B - - [ [ V102 R X
A1 35 456000 2 -5 2150 — [ - - - - al [ 3 2002 J 42 [ o dgas
#Ho AR HL M| W | B HEMELAL HLP | W
Sk Wty M H HELON | W | W R | Wy Wty | Wl o ey g
4 LW DTH9200 e Ty mwﬂg WWE* e W_% Bl Bl ch B R 2 ar me el ke
TERAE | S EZ i EN =y L SIS b S
AT )

(9) MWHTIEOR6 CrSREEHOLTCEHTHE 61-1-C







0¢-¢

LR 1 6 L107 i il e
6 L1103 Il 5t
- - - - - - - - [ 6 2107 Jil-FE [
- - - - - - - - 0z 6 L1102 LA
- - - - - - - - [ Sl 6 L1027 T2
[ Sl 6 L1103 R ETE]
S1 6 2107 il £ [ 5 TR LA O G
- - - - - - - - ST 6 L10% Il 4[5 424 A TON-dVH
- - - - - - - - Sl Sl 01 910z I [l 0 V0H-d09S
- - - - - - - - 2l [ 910 [
[ 6 110 [N
- - - - - - - - [ I 9102 W EEE:
- - - - - - - - 3 [ 01 9102 T2 )44 LAV FON-d09S
- - - - - - - - <z Sl 01 910% 42 4 £0R-d09S
- - - - - - - - Sl 9102 T2 il Z0R-d09S
Sl 9107 Il 54 10W-d09S
- - - - - - - - V103 R
- - - - YN - - V103 Il 12 (5] $4
- - - - - - - - [ 1 [ V103 Tl 12 [0
- - - - - - - - 0¢ zl V102 LAk I
[ zl V102 T LN
- - - - - - - - 3 gl 71 ¥107. il 4 (5 424 fi LN
- - - - - - - - <l Sl 2l 1102 T WL A WL RN £ 7312 0N ddSL] a0N-ddSL
— — - - - — - - <1 <1 21 V102 ERETE WV LK £ /311 70N ddSL] TON-ddSL
- - - - - - - - Sl Sl [ €10 42 [0 70d-dady
z zl [ €1 €100 T £04-dae
- - - - — - - — [ Sl ¢l £10 lil 2 il
- - - - - - - - [ 0z €1 €100 THF
- - - - - - Ve - - [ Sl €102 T2 il
- - - - - - Ve - - [ €10 [T
(3 £10G I 5
- - - - - - (K4 - - £10G lil {2l
- - - - - - 33 - - o1 £107 T
[ - ERE - - - 2l - - zl 01 €l €100 T2 il £03-d0)
S S1 €10 T2 il 4 doN
[ 07 £102 THHE i 108-d9) HE R
- - - - - - - - [ Sl €102 Il )44 LN % FON-dOY H) vl
- - - - - - K - - [ Sl [ €108 42 4 L ANV £0i-dD)
- - - - - - [ - - Sl €100 T2 i L ANV ZON-dD)
VT <1 €100 TN TON-dO)
002 % 41 (K3 Sl 2102 fil {2 it
g ) Z:476200 2 C-Ff 21 90 i - - - - JLYa0e - - [ 2102 Il 42 (5424
- - - - - - £°¢ - - [ 2108 Il 5
- - - - - - 9°¢ - - 0¢ 2102 M 108-dSLL
(K3 [ 2108 TN VOK-dSSLL
- - - - - - [ - - <z 210z a2 1
- - - - - - 273 - - <l 2102 T ML
- - - - - - [ - - o1 2102 I 42 5t gL 10K-dSSLL
- - - - 0% - - Sl 0102 T2 il P0d-dAY
103 zl 010 T £04-dAY
- - - - - 1 - - [ 0103, JE [y 208-dAY
- - - - - Ve - - 0€ 0102 L H 108-dAY
- - - - - 1°¢ - - [ 0107 T2 1 VON-dAY
— - - - - 1°¢ - - [ 0102 T2 il £ £0N-dAY
K3 Sl 8107 Iil-£ [51l 4 P aed L ey Z0N-dAY
- - - - - K3 - - S1 8107 i 2 [ LA | WL AL TON-dAN
- - - - L1102 - - <l 1107, EETE ~dN0S
- - - - 0% - - zl 6007 T2 [l -dN0S
- - - - - 677 - - [ 600% T2 il -dN0S
(K3 0¢ 600 THH 4498
- - - - - 6°C - - 3 6002 Il 42 )44 R FON-d)OS
- - - - - 67 - - [ 6002 [T A SON-dNIS
- - - - 0% - - Sl 6007 T2 4 Z0N-d0S
- - - - 10T - - Sl 6002 [T 101-dX0S
0% Sl 1107 T ¥01-dSY
76200 2 21 - - - - 130°C - - 01 8002 lil {2 il £08-dSY
- - - - - 82 - - <z 8005 T2 0 208-dSY
- - - - - [ - - 0¢ [ 81 8002 THE 108-dsy
- - - - - 87 - - [ S 81 800G T2 il 4 ON-dSY
87 I 8007 T £ NG €0N-dS)
2002 CF - - - - L1107 - - <1 81 8007, el 0 WL A WL A ZO0N-dS)
156206 2 CF - - - - ALYI02 - - [ Sl Sl 1102 Tl 0 SNk AL TON-dSY
ERTEEE - - - - 10T - - st g1 [ 1107, T2 il B | VOd-diS
S H @ ek FLH| BB | LA »
Sire | wtimwsn  [mor|suan| same BRI ey | ks _
8 FEETITEET e | monwhe | ww | nw | B OTEE ) aeme | omow | omes | omex e ar IR
TERE | S EZ T EN =y L I ES EH
AT )

(9) THE R

%6 VS

RO cE T 0c-1-C%







1c-€
QURWHAGLTICESE "2 P2 2 LBEETID RHEFIV0C "RIEFEO < WEHEE

(B OBEE B O !
(QURTIEGEREOLR0 ¢ ESE "N ERZ EHIHOEHEF1100) * HECOBEL :

YR LIEE TIE T IV0C~0007 "RIES VI 2 URFET] 3 G COILEE

%02 0= (%) 001 xﬁ —on? (LAIIESH) FTRLOMROC] 9 C OURET

KEEE]

«|=lel=l=

=t = [

E|ElE

=t = [

ite | e | | = | = | = | 7 | =

= B =

=1 =1 = O [t el

|| E|E

- - - - - - - - [
- - - - - - - - Tl
- - - - - - - - Tl
a0z 63 I
- - - - - - - - I Il
- - - - - - - - [ Il
- - - - -~ - - - s
€702 - - = = - -~ = - €3 Il
€3 il |
- - - - - - - - = =
- - - —— - - - - o
- - - —— - - - = i
-~ - ~ ~ - ~ - - z Il
9 il |
- - - - - - - - 5 %
- - - —— - - - 5 o
- - - —— - - - s i
- - - - - - - - 9 [
1 Il |
- - - - - - - - 0 [
- - - —— - - - = 5
- - - —— - - - - i
76000 2 5 - - - - - - - - B E3
[ Il |
- - - - - - — - ¥ Il
— - - - — - - - L Il 3 Y LA t [ -
16k 2| _ - - - - - - _ W 11 T2 (560 WLk i L. < T0N-dSS
fi 220 B HEH| FLH | FHI Y TSl
Fdy Lo g SHY Rety U H ERLON | st | W ) ey Wy ¥ty iy yg
4 w | or I ET w | T | g [ pow | R | e Hih (%2 e ar & IR
B RN | s | Sy L e i | S EENE o
SR

() THZIED%0; 0SIERWNOLACEHSH I¢-1C%
(B13507) 4IEF 1707 © HHD%0Z 0 “-1-C2%






ec-¢

- - - - - - 6°¢ - - [ & 6 2€02 lil LA ) FLA VON-dAT 191 | £ A0E4EY £61
- - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 2602 [ LANOUGE TLAK £ON-di1 VT |2 <shi 4y R61
- - - - - - 0°¢ - - [ Sl 01 1€02 Il g ZON-di1 661 | £ 2arhldiY 361
0°¢ <l Sl [ 1£03 I
- - - - - - [ - - S1 1 4 L£02 il
- - - - - - K3 - - <l 01 8 €602 ]
- - - - - - ¢ - - [ Sl 91 202 Jl
- - - - - - [ - - [ 07 L 80T 3 481
6°¢ [ Sl 2602 £l 481
- - - - - - 6°¢ - - 3 S 2E02 Tl 12 0 TR £ANOKEL £ON-dAH [ DE_Bs]
- - - - - - 82 - - <l Sl 11 0802 [ YLk LA I 20N-dAi 161
- - - - - - 82 - - <l ST 11 0€02 [ LA LANOKGL TON-diH 0€1
K <l Sl 3 860 [ 3 V04-d00 621
Ve [ [ 8 €602 I 821
- - - - - - K3 - - 3 ST [ 6202 Il 5] 4:4 121
- - - - - - €1 - - 0t [ L VE0C 921
76000 2 5 215 1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 [ VON-dD0 [
176202 2 -3¢ 2! 1502 6°¢ [ Sl 6 2602 £0I\-d90 Vel
9502 0c <l 0 1102 Z0N-d20 €21
9502 - - - - - - 0°¢ - - <l 0 1702 T0N-d20 221
9502 - - - - - - 8V - - 91 Sl 1 0102 [l 121
SH0z - - - - - - 62 - - [ 01 01 1602 Tl {E 031
€507 € <z ST €1 8202 Il 611
1902 - - - - - - [ - - 0t 07 L V602 &) 811
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 2602 [ VON-=d| 11T
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 2802 [ [ £0N-dAL o1l
9702 - - - - - - 0°¢ - - Sl 01 1€02 [ M LA Z0N-dAL ST1
V0%, 87 Sl 11 008 Jil L [l
- - - - - - 8V - - 1 0702 il {2 [ el
2502 - - - - - - 8°) - - 01 1 0102 [ [l
9502 - - - - - - [ - - 0z Sl S 9802 [ 111
7902 - - - - - - K - - 0t 07 V€02 T A 011
1502 6°¢ [ 2602 T2 (4 601
2508 - - - - - - 6°¢ - - £ 2602 £ [ 801
€502 - - - - - - K - - <l 3 8602 T+ [ YN LA AN 10T
9102 - - - - - - 0°¢ - - <l Sl 01 1£02 TE2 [0 YN LA ANl 901
2502 - - - - - - [ - - [ Sl v LE0T [N D 70d-d)SL 501
SH0Z 0°¢ [l 8 €60 Il 10 JEAC [ V01
- - - - - - v - - 02 S 9608 £ [ €01
176208 2 -7 2150 1902 - - - - - - v - - 0t [ L VE0C 201
7902 - - - - - - 0°¢ - - [ Sl 0 1702 TE2 [0 LV “ON_d¥SL] PON-dYSL 101
7902 - - - - - - 0°¢ - - [ Sl 0 1702 [CTHTE & LA " disL] €on-dysL 001
9502 [ 07 Sl S 9602 42 [t VLA ZON-d)SL
9502 - - - - - - [ - - 02 S1 S 9€02. [ 101= S,
1502 - - - - - - 8V - - L1 Sl 1 0102 [l
2502 - - - - - - 8 - - z1 01 [ 0102 [
6102 - - - - - - 62 - - <z ST 202 Il
17620 1902 3 06 02 [ E [ =3
176202 1502 - - - - - - 6°¢ - - [ S 2E02. gl LA
176202 1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 2802 ] TLAK —dox
2502 - - - - - - [ - - <l Sl v LE0Z Il YLK —dok
2502 [ <l Sl [ 160 Il LA doA
0°'S 81 S1 0 1702 il TR JMH
- - - - - - 8V - - 2l 01 [ 0102 1l —d¥H
- - - - - - [ - - [ Sl <l 9202 Il —dyH
76000 2 5 215 - - - - - - € - - [ 0z L VE0C 3 T -dyH
6°¢ [ Sl 6 2602 Il TLAN diH [
6 <z 3603 SR il V8
- - - - - - (K3 - - <l Sl 01 i YN LA £ AN L2308 N d —d¥H €8
- - - - - - [ - - <l Sl v LE0C ] YN LA LA LA N g —dyH 28
- - - - - - 97 - - 91 Sl [ 6£02 Il —d\H 18
87 [l 1 0V0% Il d\H 08
- - - - - - [ - - £ Sl 9202 gl -d\H 6L
- - - - - - [ - - 0t L VE0C T —d\H 8L
- - - - - - 6°¢ - - [ 2602 [ —d\H 1L
- - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 2602 Il —d\H 9L
176200 % - 0°¢ [ Sl 01 1£02 I d\H Sl
16500 2 C-Ff 21 5% - - - - - - 9% - - <1 [ 6302 Il ~dNH V.
0L T3 DI R£008% - - - - - - 97 - - 91 6£02 Il €L
PR ERET I ER - - - - - - 8V - - z1 01 [ 0102 Il [
- — ‘ ~ ~ — T¢ — — oz g1 91 9202 [ 1L
o T | TR | FL BN TSI LM | HGH
Iy X E GHY Wty BV H B | i | W | ik Wiy Wt | % Yoy e ag
8 I g¥2 R e g g Ty [ EW | R e | FECEE | B Bl ch B prv2 ar m&@ el ke
ERE | AR (| umigg THMEAN EEPE IR COB || == | -
MY H T

(€) MWHZIEOR 0SREHOLCEHTE 1€






€c-¢

1902 [ 0¢ 0% 1£02 dAV ViZ
1502 6°¢ [ Sl 2602 ON-dAV €13
1502 - - - - - - 6°¢ - - 3 Sl [ LU £0I-dAV 212
1502 - - - - - - 97 - - <l Sl 6202 ] LA Z0N-dAV 3
7502 - - - - - - 97 - - <l Sl [ 6£02 Il LA TON-dAV] 012
V502 97 [ Sl [ 6602 Il 602
R 2508 8V 21 01 1 0702 Il 802
6508 - - - - - - Lg - - [ ST 1 0£02 gl L0Z
0902 - - - - - - 6°¢ - - 0t [ 11 0€02 & 903
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 [ Il ON-d\V 502
6T 2130 1502 6°¢ [ Sl [03 Il f £0I-d\V 703
o PCEEE] [ - - - - - - [ - - [ 1202 L2308 N 20N-d\V £0%
- - - - - - (K3 - - <l 01 1£02 i LA N TON-d\V] 202
- - - - - - 8°C - - <l 9 SE0C [ 105
- - - - - - 8% - - z1 01 6 [ Il 003
LE [ Sl 11 0602 I 661
- - - - - - 6°¢ - - 0t 02 11 0£0% & 861
B - - - - - - 6°¢ - - §2 ST 6 2£02 Jigl LAV L61
- - - - - - 6°¢ - - [ Sl 2602 [ LV £ON-dILL 961
- - - - - - 9°¢ - - <l <1 L V€0 Il L ANOUGE Z0I-dIL G61
176202 2 -5 2! 8°C [ Sl 11 0602 Il 12 i1l TON-ditL V61
- - - - - - 3 - - <l S 3 8602 Il V0i-del €61
- - - - - - 8V - - 21 01 [ ] £0H-dL 261
- - - - - - SE - - [ Sl z1 Il 20H-dilL 161
- - - - - - [ - - 0t 0 L 103-ddL 061
176202 2 51 2! 6°¢ [ Sl 6 ON-delL 681
1762022 1502 - - - - - - 6°¢ - - 3 S 6 il £ON-delL 881
102 - - - - - - 82 - - <l Sl i [ ZON-dL 181
SH0Z - - - - - - 82 - - <l Sl 11 Il TON-dflL 981
1502 - - - - - - 07 - - [ Sl S Il 0i-d S81
176200 2 57 2 €70 FK3 zl [ 01 I £0-d V81
176202 2 -7 215 V502 - - - - - - K3 - - 3 S1 2l [ €81
1902 - - - - - - v - - 0t [ L E 281
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 Il LANOUGE 181
1502 6°¢ [ Sl 6 [ L ANOUGE 081
V02 [ [ Sl vl I YN LA £/ 38 N 6L1
@AY 2h02. - - - - - - [ - - <l <l [} Y¥ LA £ oN 8L1
ERNERE €502 - - - - - - K - - <l Sl [ LLT
FEEPRE R TEE: [ - - - - - - 8 - - z1 01 [ Il 9LT
76302 2 3% 21 Sk 7 VS0% ¢ [ Sl zl Il SLT
€ 0¢ 07 L VLl
- - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 VON-di0) £L1
- - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 £0N-d0 [
- - - - - - [ - - [ Sl i WYL A Z0I-d0 L1
(x4 Sl ST il YL A 0L1
VY <l ] 691
-5 2150 - ~ ~ ~ ~ - K4 -~ -~ [ [ Il 2 )41 891
I T 56202 R - 21 - - - - - - S'e - - ST 25 L91
- - - - - - € - - 0 0z LB 991
1T 56200 2 5 213 6°¢ [ Sl 6 [T S91
176200 2 - ) - - - - - - 6°¢ - - [ 6 T4 [ LON-dNL 791
21473 F 6202 R - FF 21 5%k - - - - - - 82 - - <1 ST 11 Tl L2 [ 6 L30T "ON ON-dNL €91
- - - - - - 0°¢ - - <l Sl [ TE2 [0 LA N TON-=dNL 291
- - - - - - [ - - [ Sl S [ERETER 191
[T 87 4 i ETE 091
502 - - - - - - K3 - - £ 4 il {2 [0 651
1902 - - - - - - [ - - 0t L 861
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ 6 151
EREI 1502 - - - - - - 6°¢ - - [ 6 951
B VNI 36500 R 51 2) 9v02 0¢ St [ LA 981
176203 R -5 21 5l - - - - - - 0°¢ - - S1 ML VST LM IEY 17
L TYED - - ~ ~ ~ ~ 0 ~ - ST Tl 2 [l €91 L3 dEY H07
- - - - - - 8 - - z1 1 T [ £0d-di 281 .o dahdiy oy
- - - - - - St - - [ Sl zl Tl 2 208-di1 16T |2 kehdiY $og)
3 0 [ L T3 =5 10d-di I 05T | £ -k ddgY 307
16002 2 C- - - - - - - 6°¢ - - £ ST £ [ T FON-dKI 671 L7 dEY 207)
16202 R ¢ - - - - - - 6°¢ - - & ST 6 I LA EON-dKT 8V1 | £ khdiY 07
2103136208 R - - - - - - 0°¢ - - <l Sl 01 [T M LA WL Ak ZON-di1 Li1 i 507
210 3456208 R - - - - - - 8% - - [ Sl 11 [T LK WL Al 91 14 Y307
E [ 91 v T2 [ e | Shl LA hEY 61
- - - - - - Ve - - Ell 8 £ [ jaa LA3kBAEY H6]
- - - - - - K - - [ 1 91 ] eVl | rhidEY 61
- - - - - - [ - - End Na 0¢ 0z L & o¥1 | £ il 61
By I HLH| TEH | FSHH TS a2
Ty Lo E R4 ey Ry H Lo | ki | R b Wy ¥4y | %b iy G
8 Ik < P2 HLH ORI 1100 g WHTRE | B | R W RS, BRI Bl ch B R ar Wwﬂ el b
B | EBEE | Tame | Swmiz TN FESE IR “H | o
P

(€) MHMLFEOV%0 0SB OLUCETH ¢-|I-C%







¥¢-€

502 LE [ Sl 11 [EETE 204-d0S 183 = ol
2902 i 0 [ & 103-d4dS 987
1502 - - - - - - 6°¢ - - 3 Sl LU VON-dEaS 3
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 ] LA £0N-dEdS 782
9702 - - - - - - 0°¢ - - <l Sl 01 Il LA ZO0N-dEdS €82
V02 [ <l Sl 6 [T 10/1-dfl0S 383
71200 % 5 1 ¥ 1502 0°F Sl il : 182
Hm 136202 2 57 21 5 - - - - - - K4 - - 4 01 Il 082
- - - - - - Lt - - [ 11 Il 613
- - - - - - [ - - [ 0 6 B 8L%
6°¢ [ Sl Il LG
- - - - - - 6°¢ - - [ 917
176202 2 77 215024l - - - - - - 972 - - <l Sl [ £V ZON-d) 1 3
- - - - - - 92 - - <l Sl zl Il £ AN VLG
- - - - - - 8°E - - [ Sl 9 Il €12
176208 2 -3 2194 (K3 al 8 Il aLe
176203 R <57 21 54l ¥S0% - - - - - - S - - £ 2l 2[5 1Lg
1902 - - - - - - 07 - - 0t 2 0%
762008 - 2 | us0z - - - - - - 6°¢ - - [ [ VON-dZN 692
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 [ £0I-dZN 807
176202 2 -5 2! i 92 <l Sl 2l Il Z0N-dZN 193
1762022 C - - - - - - 972 - - <l S 2l £ 10N-dZN 992
- - - - - - [N - - <l Sl S T OA-dN [
- - - - - - 8V - - z1 01 1 T £03- 795
- B - - - - € - - [ Sl zl Tl Z03-N €92
0y 0 0% 01 T 103-dMY 292
- - - - - - 6°¢ - - 3 S 6 Il 12| VOR-d I 192
- - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 T I £ AN 1N M| E0R=d I 092
- - - - - - 92 - - <l Sl zl Il YN LA LANOUGE £ 312 ON_ M| ZOR=d 657
- - - - - - 9 - - o1 ST Ji {2 S LA L AT ONT DN TON-dI 852
9°F <l Sl Il % ] vod-dL 152
1762002 -5 - - - - - - (K3 - - 21 8 il 12| AL 967
176202 2 57 215 1502 - - - - - - e - - [ Sl 2l I Z0A-d)NL [
1902 - - - - - - [ - - 0t [ 01 E 103-dYNL V52
X 76000 2 3 2 1502 6°¢ [ Sl 6 Il FON-dINL £97
6 21303 36302 1502 6°¢ [ Sl I 0NN 252
Th0z - - - - - - 972 - - <l S1 2l [} LT ZON-INL 3
i3 - - - - - - 972 - - <l Sl 2l Il £ A3 ON N 087
04 - - - - - - 8°E - - <l Sl 9 Il 670 | £ i ae
i 8% zl 01 6 Il 8VG | £ AN
V500 Se [ Sl gl ] LVT | £/
1902 - - - - - - 0% - - 0F 02 o1 €3 FIA P
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ 1 6 [ SVE |t
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 Il i
v10g 97 Sl ST 4 Jil | YL A £Vs_ . H(E
V02 - - - - - - 92 - - St £ LA ave 11 £
1502 - - - - - - 9°F - - Ell Il [ T 172
150 - - - - - - 0°S - - 01 0 T2 078
Y0z - - - - - - 8% - - [ Sl 11 T2 [ (54
1902 0% 08 01 TH H 108-dVS 863
176200 2 - ) 1502 - - - - - - 6°¢ - - <z 6 il 12 0 LA L2
YA 36202 2 57 21 5%k 1502 - - - - - - 6°C - - 52 6 [N LA CON-dVS 962
B B B B — B K3 — B cl 8 T [0 YN LA LN Z0N-dVS GET
— — B - - - 8°C - - <l <1 11 [EREE] ShyL 100-dVS [
9°F Sl [ -2 [l £€3
} - - - - - - 0°¢ - - 01 0 il {2 [0 [4%4
- - - - - - LE - - [ <l 11 ] 162
- - - - - - 07 - - 0t [ 01 E T 0%
6T 21T 36208 R - - - - - - 6°¢ - - [ Sl 6 T VON-dVIV 623
L6 210V 36200 2 6°¢ 6 T £ON-dVIN g
- - - - - - K3 - - 8 e WLk L7308 ONd ZON-d! Jx44
- - - - - - 0°¢ - - Sl 01 I 2 5 YV LA L AT N 922
- - - - - - 97 - - S1 4 T2 L) 828
- - - - - - 87 - - z1 01 [ [NETE] V35
LE [ 11 T £33
- - - - - - 0F - - 0t 01 LW 222
- - - - - - 6°¢ - - [ 6 T2 LN VON=dHV 128
1502 - - - - - - 6°¢ - - < gl 6 TE2 [0 d LANNGE £0I-dHV 027
8V0C - - - - - - K - - [ Sl 8 [T LK 615
9402 0°¢ [ Sl 01 T YHLA 817
Ve0Z = - = = = = 9 = - [ [ Jgl4 0 W L12
102 - - - - - - 0°¢ - - 21 01 8 [ 915
Y502 - - - - - - se - - hg e [ st al Il SI1%
By B HLH| TEH | FSHH TEWELAL Ee2
Ty Lo E R4 ey HUEYH Lo | ki | R b Wy ¥4y | %b 2 iy G5
4 Ik < P2 ELH ORS00 g WHTRE | B | R e 7 R, BRI Hloch B R ar Wwﬂ el b
B | EBEE | Twme | Swmizm TN FESE IR 2H | ,
YT T

() MWHZEOR 0SEEHOLCEHTE vo-1-C







Gc-¢

2 176202 2 57 215 0°¢ 01 0 Il [ A 09¢ |2 sexmueil el
- - - - - - 8¢ - - [ ] 696 | Lk L 61
- - - - - - Sy - - 0 < 8GE | LAY SRob
- - - - - - 8°E - - [ T VON-dNS 166 |~ T
- - - - - - 8°C - - [ Sl 01 [ENETE] LON-diS 9GE | £ <t B
176202 2 57 2! 8°C [ 10 Il 0 g5¢
176203 R -5 21 5l - - - - - - 87 - - Sl gl vse
- - - - - - 0V - - 3 <l <l [ [
- - - - - - FK3 - - 3 z1 01 [ 25¢
- - - - - - 8¢ - - [ Sl 01 Jil 15¢
4 0€ 07 & 09¢
- - - - - - 8t - - 3 3 S ll 4 VOI-dD 67E
- - - - - - 8t - - 3 [ Sl [ [ JET AL ¥ 1-oN"da9] £0N-dao’ 8VE
- - - - - - 82 - - 3 [ Sl 11 T VIV LK [ £/302 N dao] zon-da LvE
8% [ Sl 11 [H LK WLk £/ ON dao] ToN-da Ve
[ [ Sl v Il 10 $01-ddN Sve
- - - - - - 97 - - E 01 [ 8 T e
- - - - - - 8¢ - - E [ ST 01 25 £V
- - - - - - S - - 3 [ 0z, S il 108-dfLN gve
9502 8¢ [ Sl 01 & VON-dfLN 7€
9502 8¢ [ 01 2 [ [
SH0Z - - - - - - 82 - - <l Sl 11 ZON-dElLN 66¢
9102 - - - - - - 0°¢ - - <l Sl 01 TOK-dfLN 8EE
0502 - - - - - - 8°€ - - <l Sl 9 V0H-dIN LEE
& 1502 0°¢ 01 0 £08-dIN 98¢
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ 203-dIN 43
L908 - - - - - - 97 - - [ 2 108-dIN Pee
1502 - - - - - - 6°¢ - - [ gl TE2 [0 VON-dIN €€
1502 - - - - - - 6°¢ - - Sl 6 [EETER LON-dIN [
8V0C Ve } Sl 8 TR Z0N-dIN 16¢
0502 - - - - - - 8¢ - - il il TON-dIN 06€
0508 - - - - - - 8¢ - - Ria ST Jigl 62¢
Y10z - - - - - - 82 - - I z1 01 Il 82¢
9502 - - - - - - 8¢ - - ) [ Sl Il L3¢
9902 S'Y 08 07 S kZ 97 (Y Gy
9502 - - - - - - 8t - - 3 01 [ (43 T
9502 - - - - - - 8t - - [ Sl 01 ] £ON-dSL &3
SH0z - - - - - - 82 - - <l Sl 11 Il VLA £33 N dSL] 20N-dSL 43
g - - - - - - 87T - - ) o1 ST 11 Il i Sy LAl TON-dSL [443
EX Sl [ [NETE EE | POd-dax 1€
- - - - - - 0°¢ - - 21 8 lil {2 3l 1 02¢
502 - - - - - - 1 - - [ Sl I [ 6I¢
7902 - - - - - - € - - [ [ L & 8I¢
8502 - - - - - - [ - - [ Sl 8 Il il LTE
8502 [ [ Sl 8 Il 0 9le N
90 - - - - - - 0°¢ - - ST 0l lil {2 [l YL LKL S1e NN 341
i3 - - - - - - 972 - - <l 2l I [ LA £ 230N VIe
2502 - - - - - - [ - - [ Sl v TE2 [l B TR €1e
1502 0°¢ 01 01 0 [ IR gle
502 € [ Sl 10 Il 11¢
7902 - - - - - - hd - - [ 07 L L3 01¢
8902 - - - - - - v - - [ Sl 8 ] VON-d) 60€
8902 - - - - - - 7 - - [ gl 8 [ERETE 4 LON-d) 80€
6B V1Y 6302 R -5 21 Sl V107 K Sl Sl zl [ERETE] Ll L0€
w20 16508 2 C-5¢ 21 5 9 4 <1 S1 [ il 3 WLk 90€
1502 - - - - - - 0% - - Sl ST S gl S0€
I 2! €102 - - - - - - 972 - - 01 01 8 [ 708
502 - - - - - - K3 - - [ Sl 11 Il £0€
V0% € 0 07 L 2 30€
8502 07 [ 8 10¢
8902 - - - - - - 07 - - [ 8 ] g LA £ON-dS T 00€
V102 - - - - - - 92 - - <l Sl 2l ] A £ AN 20N-dST 660
TH0z - - - - - - 92 - - <l Sl zl Il WYL AK £/ 340 ON dST] T0N-dST 865
1502 0% 1 T2 S L62
2! £702 - - - - - - EXd - - 01 il {250 968
§502 - - - - - - L'g - - ST 11 I 2 (50 862
£902 - - - - - - [ - - [ 8 < V6%
8502 - - - - - - [ - - [ Sl 8 Il ] VON-dSA £67
8502 07 [ 8 TR £0I-dSA 263
D) 176203 R -5 21 5%k ik - - - - - - 9 - - ¢l 2l Jil-£ [0 ZON-dSk 162
T 176200 2 1 215 - - - - - - 972 - - <l Sl 2l T[4 LA TON-dSA 062
- - - - - - 0Y - - <l Sl g Il e 703-ddas 687
3w 2) - - - - - - S - - al o1 [ ll {0 £04-d80S 887
Byo I HLH| TEH | FSWH TS LM | LW
k1 Lo EE SH L Ky Y H Lo | ki | R Wk | W Wi ¥4y | Wb o el g
8 Ex1 2T A HL P ORS00 g TysEm WE E.ME e o R, ROl Bloch B R ar WW el ke
ERE | AR (e | umigig THHEIN EEDETIE A EOE ||
MY AT

() MEZFEO%0 0SIZEHOLcEHT ) Go-1-C%







9¢-¢

£200 % i ¥ [ Sl ST T 5 ETE EEV
0°€ 21 01 8 Jil-1£ [l A [0
= ~ = B — - [ - [ Sl [ [ ey
= - B ~ - B 92 — 0¢ 02 [ E 08%
~ - B B — - K3 - [ Sl [ VON-dVH] 60
12 [ Sl f 81
7t [ WY LK £ A3 N L2V
— — — - - - K3 - <1 6 WLk 9zh
EP ~ = ~ ~ = - zT — o1 Tl V03-d09S Sa¥
B B B B - - 0°¢ - z1 01 8 [ £04-d09S Vo
12 [ Sl iz Il 3-d09S £51
= = = = = B K3 B 0t 07 3 EEY 4095 22y
B B - - — - 0°¢ - [ Sl 0 [l “ON_d09S| FOR-d09s 12k
~ - ~ B — B 0°¢ - [ [ 0 ] X1 oN_doos| €0i-doos 0z
= = - - - - 0°¢ - [ Sl 01 Il £/ 312 ON_d0os|20K-d09s 611
0°¢ [ Sl 01 I £/ 311 °ON_d0os| TOK-d09S 81V
350¢ - - - - - - [ - v ] L1V
_ _ _ _ _ _ 0°¢ = 8 [ £08-ddS 91F
= ~ " " ~ " ST — Z Tl 20d-dbSL Sty £l
B - B - - - K3 - 0 07 12 103-dfISL [ AT
CE} <z [ z 4| VON-dfISL eIy |22l
= = = = - ~ K] ~ 3 <1 3 7 £0-d [l
_ _ _ _ — _ 3 - El ST 8 Tl 4| YV LA LAV Z0K-ddSL 11¥
~ ~ ~ " ~ " K3 — [ [ 3 T [ VLA L ANOUGE TOK-dfISL 0T¥
= _ _ _ — _ R - ST ST ¥ Tl [l F0d-daen 607
(K3 Z1 01 3 Tl 1% £04-dagy 80
= = = = - ~ o ~ 3 o1 3 [T 20-daey L0V
— — — . = — [ - 0¢ 07 87 ik 108-dady 90¥
~ ~ ~ ~ ~ - o7 ~ % ST TEE O-dagy S0F
= = B B ~ - o7 B Sl [ENETE] £0/-dagy 0¥
53 Sl Tl 150 VLA ZON-dagy £0F
- - - - - - K3 - ST Je2 (5 Y LA TOK-dagy 207
= ~ B - ~ B K - Sl [ E: Lov
e T 2101 - - - - - - 0e - el o1 8 [ 00%
97 [ Sl 3 [H 665
(3 0 0 8% doN 86€ SR
~ — - - - - 9 - [ ST il FON-dON L6€ [EE 5
_ _ _ _ — _ 97 = <z [ [ EON-dIN 96¢
B - - - — - K3 - <l Sl 8 TE2 [0 WYL R 20N-doy 566
K3 <l Sl 8 JulE i 5 AN V6%
AL W62 5200 % 9y Sl S1 T £6€
356206 2 - 215 - - - - - - 872 - al [ il HE 68t
~ = ~ ~ ~ " CR] — 3 <1 v T 20d-dSLL 166
B B - - — - K3 - [ 0z 60 2 108-dSLL 06€
S [ Sl v VON-dSSLL | 68€
= = B B B - S - <z €0N-dssLL | 88¢
- = = = — B K3 — <l Sl 8 [ Z0N-dS; 18¢
= = - - ~ B K3 — [ [ 3 T2 TON-dSSLL_| 08¢
L) - - - - - - [ - [ Sl v [ERETER 98¢
L6 21T 36202 2 9 2 z zl 01 JENETE] V8¢
- - - - - - ¥ - [ 9 Ii42 [ €86
— — — — — — T — 0¢ 1 % 8¢
= ~ " " ~ " T — 3 9 TEE 5 VON-dAY 18¢
- B B - - B i B <z a1 9 T 50 £O0N-dAY 08¢
€ 8 TR Z0N-dAY [
= = = = = ~ % - s [T 10N-dAY 8.8
- _ _ _ — _ 5 = g Tl 2[5l TOI-dIS LLE
IR B B B B - - Z — z1 01 01 TEE Rl TN dMos|e0a-dyos 9LE
- B B B - B i B <z a1 L J2 (54 ETER 20-d)9S SLE
B 0t [ AT 103-d40S VLE
= = ~ ~ B = v B (3 P e N~ 0S| POI=dNOS. [
= = ~ ~ ~ B [ — <z P T[4 £ AN “ON_dMOS|E0R-dYDS 2LE
~ ~ " " ~ B 8¢ — <l 11 T [ S LAk WL A Z0K-d)0S 1.6
= = = — ~ — K3 - o1 o1 11 S 2[5 S LA TOK-d49S 0LE
[ <l v Uil £ il e | 698
- - - - - - 0°S N 01 0 J 42 30 89€
= " ~ ~ — B 0V - [ Sl 8 [ 19¢
B - - - — - L - [ [ 3 3 99¢
8502 - - - - - - [ - [ Sl 8 Il 598
8502 [ [ Sl 8 ] 9¢
Y 21 36000 R -5 2 SV0G - - - - - - 87 B Ell Sl 11 gl LA s | W A L GON-dSY £9¢
156202 2 9102 - - - - - - (K3 - <l Sl 01 ] LA WL A TON-dSY 29¢
ER 2502 - - - - - - z - <l st v ] O 19¢
2527 BB HLH| TEH | FSHH TEWELAL a2
wa | oxmy | ews e R [ ' i Yy | e T e 3
8 Eox 212 HLF ORI 1100 B[ B e W RS | B Bl ch B LR ar WW el b
ERE | AR (s | Sumiig THWEIN EEDRTTIE A EOB || mE= | -
P

(9) MWHTIEOR0 0SEEHOLCEHFTE 9¢-1-C%




